



**Патриарх Кирилл
приезжал в Богородское**
стр. 2

**На каких улицах округа
обновят асфальт**
стр. 7



«Новокосино» стало самой востребованной станцией

Мэр обсудил планы развития округа с муниципальными депутатами

На встрече с нашими депутатами в мэрии Сергей Собянин напомнил об основных задачах. Это в первую очередь модернизация транспортной системы.

— За 2 года в Москве было построено, как вы знаете, 13 км новых линий метро и открыто 6 новых станций. Из них самая эффективная и востребованная — это, без сомнения, «Новокосино». По рабочим дням станцией пользуются 63 тыс. человек. В час пик продолжительность по-

ездок в центр города для жителей Новокосино сократилась почти на 40 минут, — констатировал мэр.

По словам Собянина, удалось на четверть разгрузить станцию «Новогиреево».

— Но в целом существенно разгрузить существующие линии метрополитена можно будет только после того, как будут реализованы ещё несколько проектов, — заявил мэр.

Эти проекты — Третий пересадочный контур и новая Кожуховская ветка метро, которые должны



Сергей Собянин: «По МКОЖД будут ходить пассажирские поезда»

запустить в 2016–2017 гг. Ещё один проект — это реконструкция Горьковского направления железной дороги.

— Мы договорились с РЖД, что Правительство Москвы выделит 14 млрд рублей, необходимые для строительства четвертого главного пути по Горьковскому направлению. Когда пригородные поезда до Балашихи начнут ходить каждые 10–15 минут (сегодня интервал — час-полтора), большинство её жителей смогут приезжать на Курский вокзал, не загружая метро. По предваритель-

ным оценкам, этот проект займёт около 3 лет, — рассказал Сергей Собянин.

Он также напомнил, что Малое кольцо железной дороги готовят к запуску пассажирского движения:

— Это увеличит возможность выбора удобных маршрутов поездок для жителей таких районов, как Метрогородок, Соколиная Гора или Перово.

Юрий МИРОНЕНКО
(О чём спрашивали мэра депутаты и что он им ответил — читайте на стр. 6)



В будни через «Новокосино» проезжают 63 000 человек

ЧИТАЙТЕ НА ПОРТАЛЕ ПРЕФЕКТУРЫ ВАО

НОВОСТИ ОКРУГА
АНОНСЫ МЕРОПРИЯТИЙ
ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

VAO.MOS.RU

ЖКХ

стр. 4

Как заставить управляющую компанию качественно отремонтировать родной подъезд

ЗДОРОВЬЕ

стр. 8

Три степени здоровья

Новые правила диспансеризации населения

РОДИТЕЛЯМ

стр. 9

Тестируем электронные учебники

вместе со школьниками округа



ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

стр. 10

Что делать, если в квартире жарко, как в тропиках?

Ответы на вопросы читателей

ВЛАСТЬ

стр. 6

Приходите, задавайте вопросы

График встреч глав управ районов с населением

ЧТО РЕШИЛИ

Система управления транспортом будет меняться

В последние дни марта и в начале апреля на многих маршрутах ОАО «Группа Автолайн» повысилась стоимость проезда. Как сообщили в службе по связям с общественностью, подорожание коснулось не всех маршрутов компании, а примерно половины. В большинстве случаев на внутримосковских маршрутах «Автолайна» проезд в этот раз подорожал не более чем на 5 рублей, и теперь разброс цен на разных маршрутах компании в Москве составляет от 20 до 35 рублей за одну поездку.

Например, предельной на сегодня величины в 35 рублей достигла стоимость проезда на таких популярных в ВАО маршрутах, как №3М (метро «Улица Подбельского» — Гольяново), №41М (метро «Преображенская площадь» — Гольяново), №230М (метро «Преображенская площадь» — Сиреневый бульвар), №516М (парк «Сокольники» — посёлок Восточный). Теперь за «Автолайном», скорее всего, подтянутся и остальные перевозчики.

Как пояснили в «Автолайне», основной причиной нынешнего подорожания стали крупные затраты, предпринятые перевозчиком государственными органами.

Новые затраты, как обычно, ложатся на плечи пассажиров. Впрочем, есть некоторая надежда, что в будущем эта схема несколько изменится. Как сообщили в городском Департаменте транспорта, в Москве планируют постепенно внедрить новую систему управления общественным транспортом. Предполагается, что город будет рассчитываться с перевозчиками, обслуживающими маршруты, а пассажиру не придётся задумываться, какой организации принадлежит тот или иной автобус или микроавтобус: он сможет сесть в любой из них по тем же билетам, что действуют сейчас в городских автобусах ГУП «Мосгортранс». Соответственно, льготники смогут ездить в маршрутках по соцкартам.

Василий ИВАНОВ



Патриарх Кирилл приезжал в Богородское

В воскресенье, 31 марта, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл отслужил Божественную литургию в храме Преображения Господня в Богородском.

Святейшего Владыку приветствовал настоятель храма протоиерей Дамиан Круглик, который преподнёс в дар Его Святейшеству список Тихвинской иконы Божией Матери, создан-

ный в XIX веке (в честь Тихвинской иконы освящён правый придел храма).

По окончании службы Патриарх Кирилл посетил воскресную школу имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, построенную на территории храма, и пообщался с учащимися.

На богослужении присутствовал префект Восточного округа Николай Ломакин.

Алексей НИКИТИН

С мая будут повышены выплаты для усыновителей

Мэр Москвы Сергей Собянин побывал в детском доме на 16-й Парковой

На днях Сергей Собянин побывал в Восточном округе — в санаторном детском доме №48 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Мэр обошёл детский дом — несколько классов, кабинет релаксации, игровую комнату, музыкальный кабинет. А затем провёл заседание межведомственной рабочей группы.

На заседании Собянин сообщил, что уже с 1 мая вырастут выплаты для семей, усыновивших детей. Размер выплаты будет зависеть от возраста ребёнка и от того,

нуждается ли он в особом лечении. В частности, пособие на детей до 12 лет будет составлять 15 тыс. рублей в месяц, пособие на детей 12-18 лет увеличится до 20 тыс. рублей. При устройстве в семью троих и более детей каждый ребёнок до 12 лет будет получать по 18 тыс. рублей, а дети в возрасте от 12 до 18 лет — по 23 тыс. рублей. Кроме того, вдвое увеличатся выплаты семьям, усыновившим ребёнка-инвалида. Теперь пособие составляет 25 тыс. рублей в месяц.

Министр Правительства Москвы, руководитель Департамента

социальной защиты населения города Москвы Владимир Петросян заявил, что дополнительные выплаты из бюджета Москвы выделят 668 млн рублей. Эти средства уже заложены в государственную программу социальной поддержки населения на 2013 год. В дальнейшем на эти цели будут выделять 1 млрд рублей в год.

Кроме того, власти города планируют в 2013-2014 годах отремонтировать все детские дома и сиротские учреждения города. В нынешнем году на это выделено 800 млн рублей.

Но важнее, по словам Собянина, возвращать детей в родные семьи или устраивать в приёмные.

— Главная задача нашей межведомственной рабочей группы и вообще всей системы по работе с детьми-сиротами, детьми, оставшимися без попечения родителей, — это всё-таки найти им новую семью, — заявил мэр Москвы. Он также добавил, что за последние годы количество родителей, лишённых родительских прав, в Москве уменьшилось на 27%.

Александр ЛУЗАНОВ

В Косино-Ухтомском открылся МФЦ

На этой неделе в Косино-Ухтомском прошло открытие Многофункционального центра предоставления государственных услуг (МФЦ) по адресу: ул. Б.Косинская, 16, стр. 1.

— Это уже восьмой центр в Восточном округе Москвы, первый был открыт в начале 2012 года в Измайлово, — рассказала заместитель директора ГБУ МФЦ ВАО Татьяна Плахтюрина. — Также планируется в течение года открыть МФЦ в Северном Измайлово, Перово, Новокосино, Метрогородке и Богородском, но конечная задача — открыть многофункциональные центры во всех районах ВАО.

В МФЦ можно записать ребёнка в детский сад или школу, получить охотничий билет, подтвердить отцовство, подать документы на приватизацию жилья, получить загранпаспорт и т.д.

Некоторые жители района уже успели по достоинству оценить МФЦ. «Очень удобно: потеплеет — можно хоть в тапочках прийти, — с первоапрельской иронией отметила пенсионерка Лидия Васильевна. — Раньше приходилось за всеми документами ездить по 2-3 остановки на автобусе, в разные места».

МФЦ работает с 8.00 до 20.00 по будням и с 9.00 до 15.45 по субботам. Уточнить вре-



В МФЦ можно без хлопот получить новый паспорт

мя работы отдельных служб, а также узнать полный перечень предоставляемых в цен-

тре услуг можно по телефону (499) 940-4778.

Дмитрий СПИРИДОНОВ

ПИШИТЕ НА ПОРТАЛЫ МОСКВЫ «Наш город»: gorod.mos.ru

1. Зарегистрируйтесь.
2. Нажмите на ссылку «Сообщить о проблеме».
3. Оставьте обращение о проблеме во дворе.
4. Ждите устранения нарушения: в течение 8-10 дней представители властей должны опубликовать официальные ответы.

Антипарковочные столбики демонтировали

21 февраля на портал «Наш город» обратился А.В.Гев с просьбой установить во дворе на Союзном просп., 10, антипарковочные столбики. «По всей длине дома на тротуаре стоят припаркованные автомобили. Это при том, что построили карманы с достаточным количеством машино-мест! Гулять с коляской невозможно».

4 марта управа района Новогиреево ответила, что «работы по установке ограждающих столбиков ведутся и будут завершены до 15 марта 2013 года». Однако в марте на портал обратились три жителя этого же дома с просьбой убрать столбики и оборудовать дополнительные парковочные места. Также группа из 23 жителей дома написала коллективное обращение в управу с просьбой убрать столбики, так как машины на тротуар ставят только в ночное время, дневным прогулкам они не мешают. Кроме того, двор тупиковый, и в нём сложно разворачиваться при наличии столбиков.



Столбики во дворе дома 10 по Союзному проспекту демонтировали 18 марта

В результате управа с учётом обращений жителей, отстаивавших разные позиции, приняла решение столбики с тротуаров убрать и дополнительные парковочные места во дворе больше не оборудовать. 18 марта столбики были демонтированы.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Метро не будет мешать Преображенскому храму

Владимир Ресин проверил, как выполняется программа строительства православных церквей в Восточном округе Москвы

Искупительная стройка

Строго говоря, восстановление церкви Преображения Господня на Преображенской площади не является частью городской программы «200 храмов», согласно которой в ближайшие годы в спальных районах столицы должны появиться две сотни новых православных церквей. Но куратор программы депутат Госдумы Владимир Ресин начал инспекцию именно с этой площадки. Тут вопрос особый: строительство Преображенской церкви — это восстановление исторической справедливости.

В 1964-м, во времена оголтелого атеизма, храм взорвали под предлогом того, что он мешал строительству Сокольнической ветки метро. Никогда позже советская власть на такое больше не решалась — взрывать действующий храм. Но тут был особый случай.

До вынужденного ухода на покой в 1960 году здесь служил митрополит Крутицкий и Коломенский Николай (в миру Борис Дорощевич Ярушевич). На проповеди его собралось пол-Москвы. Его называли «новым Златоустом» и «бархатным» митрополитом. Он был первым руководителем отдела внешних церковных сношений РПЦ и самым несговорчивым из высших иерархов церкви. Он мог бы стать следующим после Алексия I патриархом. Этого-то власть и боялась.



Владимир Ресин осматривает стройплощадку Преображенского храма

В 1960-м его отстранили от служения, в декабре 1961-го он умер. Так что Преображенский храм — и ему память.

Модульные — не значит похожие

Уже 7 апреля, пообещали строители Владимиру Ресину, фундаментная плита будет залита окончательно, и начнётся возведение стилобатной части храма.

Вице-президент генподрядчика строительства НПО «Космос» Александр Гинзбург рассказал, что на площадке была решена уникальная инженерная задача. В нескольких метрах от стройки проходит линия метро, а с другой стороны — трамвайная линия, и чтобы предотвратить вибрацию храма, пришлось дополнительно укреплять основание. Гри-

Ещё три храма начнут строить в этом году на территории ВАО

маса истории состоит в том, что храм никогда не мешал метро, но теперь и метро не будет мешать храму.

Кстати, современный проект, в основу которого положены сохранившиеся чертежи здания, построенного в конце XVIII века, предложил архитектор Андрей Оболенский — один из авторов проекта храма Христа Спасителя, автор как минимум трёх десятков православных церковных комплексов как в России, так и за рубежом, и обладатель нескольких высших церковных наград. Руководимые Оболенским архитектурные мастерские станут выполнять проекты

многих из 200 новых московских церквей.

Это — в пояснение к обывательскому представлению, что-де новые храмы будут похожи друг на друга, как многоэтажки в Черёмушках.

— Конструкции, из которых храмы складываются, действительно модульные, — объяснил журналистам Владимир Ресин, — но каждый храм индивидуален. На пожертвования не строят плохо.

Первая ласточка

Церковь в память всех Российских Святых на Суздальской, 86, станет

первой, построенной в Восточном округе по программе «200 храмов». На совещании, которое провёл Владимир Ресин с участием священников Восточного викариатства, руководства префектуры Восточного округа и представителей проектных и строительных компаний, было объявлено, что летом в церкви на Суздальской будут выполнены внутренняя отделка и благоустройство прилегающей территории. Следующие на очереди — церкви на Кетчерской, вл. 2А, и Вешняковской, вл. 16. На обоих объектах сейчас ведутся монолитные работы.

Ещё три храма начнут строить в этом году на территории ВАО: на ул. Святоозёрской, вл. 1-3, ул. Салтыковской, вл. 39, и ул. Уральской, вл. 21.

Всего для строительства храмов на территории Восточного округа подобраны 23 земельных участка.

Похоже, гнать строительство во что бы то ни стало не намерены ни Патриарх Кирилл, ни мэр Москвы Сергей Собянин (они — сопредседатели благотворительного Фонда «Поддержка строительства храмов Москвы»), ни председатель рабочей группы фонда Владимир Ресин.

— Подгонять под жёсткие графики можно только бюджетное строительство, — сказал Владимир Ресин после совещания.

Всё правильно: строительство церквей — дело осмысленное. А значит — неспешное.

Михаил ПЕТРОВ

Коллегия префектуры обсудила реконструкцию Щёлковского шоссе

Коллегия префектуры ВАО рассмотрела вопросы перспективного развития дорожно-мостового и гаражного строительства на территории округа в ближайшие два года. Особое внимание было уделено мероприятиям, которые помогут превратить Щёлковское шоссе в полноценную вылетную магистраль.

— Префектурой округа совместно с управами районов и генеральной подрядной организацией ОАО «Корпорация Трансстрой» проведена колоссальная работа по освобождению территории вдоль Щёлковского шоссе от капитальных и некапитальных объектов различного назначения, — сказал, выступая на заседании, заместитель префекта ВАО Виктор Неженец. Сегодня строители ведут работы по переносу инженерных коммуникаций вдоль всего участка трассы, идёт строительство временных пешеходных переходов.

Виктор Неженец рассказал о том, что работы по реконструкции улицы Ткацкой на участке от улицы Вельяминовской до Измайловского Вала планируется завершить в сентябре 2013 года.

Участники заседания с интересом выслушали сообщение заместителя гендиректора ОАО «Московская кольцевая железная дорога» Алексея Петрова о проекте организации здесь пассажирского движения. Срок запуска движения — конец 2015 года. Плановые объёмы перевозок — 250 млн пассажиров в год.

— Пассажирское движение на Московском кольце не только значительно разгрузит городской транспорт, но и сделает промышленную часть Москвы уютнее и чище, — сказал префект округа Николай Ломакин. — Сейчас вдоль железной дороги в основном промышленные территории или земля, заполненная гаражными боксами. Обязательства заставят и владельцев, и пользователей земельных участков привести их в порядок.

Алексей НИКИТИН

Пора платить налоги

С 1 по 30 апреля в налоговых органах столицы проходит декларационная кампания 2013 года. Москвичи, которые в 2012 году получили доходы от продажи имущества, находившегося в собственности менее трёх лет, доходы в порядке дарения от физических лиц, не являющихся близкими родственниками, или доходы по договорам найма, доходы, с которых не был удержан налог, а также доходы в виде выигрышей в лотереи и в игорных заведениях, обязаны в срок не позднее 30 апреля 2013 года представить налоговую декларацию по НДФЛ и уплатить налог не позднее 15 июля.

Более подробную информацию вы можете получить на сайте www.r77.nalog.ru и в налоговых инспекциях столицы.

Что для вас означает субботник — дань традиции или современный флешмоб?

ВЛАСТИ И МЫ: ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Леонид Загаев, логист, ул. Магнитогорская (Ивановское):

— Сейчас, как мне кажется, власть старается вернуть хорошие советские традиции, но надо понимать, что времена всё же поменялись. В принципе я не против субботника, потому что каждому приятно жить в красивом и ухоженном дворе. Но я считаю, что это должна быть какая-то лёгкая работа, например посадить цветы, разбить клумбу.

Иван Александрович, пенсионер, ул. Лениногорская (район Косино-Ухтомский):

— В молодости я всё время ходил на субботники и считаю, что

это очень хорошая традиция. Рад, что она осталась. Считаю, что если есть возможность сделать что-то для благоустройства своими руками, то это нужно делать. Приятно потом ведь будет смотреть на результат своей работы, да и бережней люди относятся к тому, к чему сами «приложили руку».

Анна Ларченко, инженер, Союзный просп. (Новогиреево):

— Это дань традиции для меня, но, скажем прямо, я ни разу не участвовала в нынешних субботниках. В советское время это было как-то... веселее, что ли. Думаю, что если брать какие-то традиции из советского прошлого, то их нужно как-то адаптировать под современность — ну какой нынешний подросток, например,

добровольно пойдёт сгребать листья или тому подобное? Нужно что-то менять, может, действительно превратить субботники в акции? Давать призы тем, кто особо отличился?

Диана Ильина, студентка, ул. Щербаковская (Соколиная Гора):

— Очень правильное, кстати, определение — флешмоб. Думаю, оно хорошо подходит, потому что флешмоб — это такая добровольная стихийная акция. Субботники сейчас, к счастью, в отличие от советских времён, добровольные (тогда же были «добровольно-принудительные»). Вот только от флешмобов получаешь удовольствие, а когда делаешь ту работу, что должны делать коммунальные службы, — не очень.

Юлия Гаврилова, домохозяйка, мать двоих детей, ул. Плеханова (Перово):

— Да это ни то ни другое, это просто в огромном городе коммунальщики не справляются с объёмом работы, вот и задействуют жителей. К счастью, это дело добровольное. Нет, если бы у меня было много свободного времени, я бы пошла на субботник, но времени у меня вообще нет. К слову, у нас двор очень хорошо благоустроен, вообще не вижу необходимости тут проводить субботники.

Алина ДЫХМАН

В рамках месячника по благоустройству 20 и 27 апреля пройдут общегородские субботники. Приглашаем всех жителей принять участие в мероприятии!

В какой цвет покрасим стены подъезда?

Управляющие компании должны согласовывать параметры косметического ремонта с жильцами многоквартирных домов

С этого года текущий ремонт в многоквартирных домах фактически лёг на плечи управляющих компаний. А их бюджет по большей части формируется из того, что им платят горожане. Выходит, жители имеют полное право принимать общие решения: каким они хотят видеть родной подъезд.

Информировать владельцев должны заранее

Тут надо внести одно уточнение. И в прошлые годы от ремонтников требовалось согласовывать с жильцами работы по ремонту. Но всё делалось формально, и потом управы получали письма возмущённых жильцов, что всё сделано не так и не там, где надо. Теперь же, после того как в городе появились первичные органы самоуправления жильём (ТСЖ и советы домов), решения о колере стен фойе подъезда или о других коммунальных проблемах будут принимать люди, уполномоченные жильцами этих домов.

При этом информировать жителей, как и что будет сделано, — прямая обязанность управляющей компании. Для этого предусмотрено проведение общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, о котором всех нужно предупредить заранее. Это не должно быть



Маляры приступили к ремонту подъездов в округе

Смету ремонта утверждает совет дома

формальностью: если работы начинаются, а в доме никто не в курсе, что и на каком основании пла-

нируется делать, жильцам прямая дорога в УК с соответствующими вопросами.

По требованию жильцов заменят двери

В некоторых домах округа уже есть конкретные примеры эффективного взаимодействия управляющих компаний с людьми. В одном из корпусов дома 8 по Большой Черкизовской ули-

це в ходе ремонта заменили одну из дверей входной группы, поскольку об этом активно просили сами жители подъезда.

— Скоро начнётся ремонт в доме 16, корп. 2, по той же улице, — рассказал главный инженер ГУП «УК «Преображенское» Руслан Ямалдинов. — Люди обратились с требованием заменить все двери, ведущие с этажей на чёрную лестницу. Их в доме много — это одноподъездная шестнад-

Как принимается решение о ремонте подъезда

Всего в Восточном округе чуть больше 15 тысяч подъездов. В программу ремонта попадают те из них, где работы не проводились 5 лет и дольше. За этот год в ВАО будет приведён в порядок 7451 такой подъезд. По словам начальника отдела эксплуатации и ремонта жилищного фонда префектуры ВАО Александра Кабанова, когда подходит срок очередного ремонта подъезда, управляющая компания составляет дефектную ведомость, производит фотофиксацию, особенно в тех случаях, когда подъезд находится в хорошем состоянии и, например, обновлять стены или потолки не требуется. Затем эту информацию отправляют в городскую Жилищную инспекцию. Иногда жилищные инспекторы выходят на место и лично проверяют подъезды, в первую очередь те, где предлагается отказаться от какого-либо вида работ в связи с хорошим состоянием подъезда.

Как сообщил Александр Кабанов, всего в 2013 году в округе отремонтируют 7451 подъезд. Из них 272 объекта уже сданы, а 853 находятся в работе.

цатиэтажная башня, и на каждом этаже по две такие двери, но мы все их будем менять. Там же планируется поставить новые ковши мусоропровода на всех этажах.

То есть если грамотно организовать взаимодействие с УК, то разногласия возникают крайне редко, а в какой цвет покрасить стены или какую плитку положить на полу — люди решают сами.

Ольга ГЕНЕРАЛОВА,
Татьяна ЩЕРБАКОВА

Когда в Измайловском парке появятся туалеты?

Просим ответить, когда наконец в Измайловском парке появятся туалеты?
Любовь Петрова

Как ответил нашей газете директор Измайловского парка культуры и отдыха **Анатолий Боярков**, на территории парка работают 5 бесплатных стационарных

туалетов, оборудованных в том числе и для инвалидов. В ближайшее время планируется открыть ещё 2. Кроме того, в местах скопления публики — на территории аттракционов и игровых зон, возле торговых палаток и пунктов общепита — установлены мобильные туалетные кабинки.

Согласно санитарным правилам содержания территорий населённых мест туалетов в Измайловском парке культуры и отдыха достаточно.

— Но мы отвечаем только за нашу, парковую зону, — уточнил Анатолий Боярков. — Территория лесопарка «Измайловский» к нам не относится.

Татьяна ИВАНОВА

В ТСЖ на Алтайской началась борьба с курением

Могут ли жильцы дома справиться с курильщиками на лестничных клетках и возле подъездов?

Ещё не вступил в силу анти-табачный закон, а активисты ТСЖ дома 9, корп. 2, по Алтайской уже начали борьбу с курением.

— В сентябре прошлого года правление нашего ТСЖ собралось и внесло в устав пункт, что на нашей домовый и придомовой территории нельзя нецензурно выражаться, пить спиртные напитки, сорить и курить, — рассказывает Сергей Советников. — Хочу отметить, что сделали мы это ещё за полгода до того, как президент в феврале сего года подписал Закон РФ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

На основании этого закона правление ТСЖ откорректировало «Правила проживания в ТСЖ» и разместило выписки из документа на всех информационных стендах в доме, чтобы все жильцы знали о своих правах и обязанностях. В помощь этой инициативе — камеры видеонаблюдения на входе и выходе из дома.

— У нас нельзя курить даже на придомовой территории, — подчёркивает Сергей Николаевич.

Что делать с теми, кто нарушает правила проживания?

— Есть у нас пара злостных любителей табака, — говорит Советников. — Они сейчас дымят на лестничных клетках. Мы написали на них заявления в полицию, нашли свидетелей, которые могут дать показания. Правда, курильщики пытаются запугать свидетелей. Полиция никак не реагирует на наши заявления, говорят, что пока нет законодательной базы, на основании которой можно привлечь к ответственности. Но провести разъяснительную беседу или оштрафовать-то за мусор они могут! Хотя бы на 300 рублей. Так почему же не делают?! — возмущается председатель.

Для того чтобы закон заработал, Советников предлагает привлечь к борьбе народных дружинников из ОПОП, которые будут действовать совместно с полицейскими и выявлять нарушителей общественного порядка.

Мария ГУСЕВА

СПРАВОЧНОЕ БЮРО Нужно ли поверять водосчётчик

В редакцию поступило несколько вопросов жителей, касающихся обязательной поверки водосчётчиков и её сроков.

Как пояснили в пресс-службе Дирекции ЖКХ и благоустройства ВАО, в соответствии с постановлением Правительства России от 6.05.2011 г. №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям жилых помещений» потребитель обязан «обеспечивать проведение проверок в сроки, установленные технической документацией на прибор учёта».

Поверка — это обследование прибора на специальном оборудовании в метро-

логической лаборатории. Что касается сроков поверки, в техпаспортах на отечественные водосчётчики обычно указаны межповерочные интервалы согласно Госстандарту РФ — 6 лет для счётчиков холодной воды и 4 года — для счётчиков горячей воды. А вот межповерочный интервал некоторых импортных счётчиков может составлять 10-15 лет.

Без проведения поверки приборы считаются непригодными для учёта водопотребления. Абонентам, не предоставившим акты поверки или замены водосчётчика, расчёты за ЖКУ по приборам учёта будут переведены с квартирных на об-

щедомовые приборы учёта.

Обзвон нескольких организаций показал, что стоимость замены водосчётчиков и их поверки вполне сопоставимы. Поэтому решение остаётся за жителем. Приводим средние цены:

— стоимость поверки водосчётчика на дому — 800 руб.

— замена водосчётчика на б/у прибор из обменного фонда, прошедший метрологическую экспертизу, — 950 руб.

— замена водосчётчика на новый, российского производства с импульсным выходом для дистанционной передачи показаний — 1400-1500 руб.

Следователь Фильченкова раскрыла преступление в Вешняках

Подробности разбойного нападения на автозаправку

ГЕРОЙ

Следователь окружного следственного отдела Юлия Фильченкова находилась на дежурстве, когда поступило сообщение о разбойном нападении на заправку в районе аллеи Первой Маёвки. В составе следственно-оперативной группы Юлия выехала на место происшествия в Вешняки. Там был задержан мужчина, напавший на инвалида, который заправлял свою машину. Бандит попытался вырвать у него сумку, а получив отпор, расстрелял его из травматического оружия... Камеры видеонаблюдения показали, что преступник был не один, но подельники успели скрыться.

— Несколько дней, расследуя это преступление, мы буквально

жили на работе, — рассказывает Юлия Фильченкова. — До сих пор благодарна сотрудникам уголовного розыска, которые провели колоссальную работу, пока искали свидетелей и собирали информацию по этому делу. Всё осложнялось тем, что заправка находится практически на опушке леса, там нет домов. И всё же свидетель нашёлся. Не испугался, пришёл в полицию и рассказал, что не только видел подозрительную машину у гаражей, но и запомнил её номер. Именно благодаря его своевременным показаниям нам и удалось задержать ещё двух участников нападения...

Юлия 27 лет, она коренная жительница округа. Окончила школу №390 в Богородском, затем — Академию экономической безопасности. Долгое вре-



Юлия Фильченкова на боевом посту

мя её мечта работать в полиции считалась семейной шуткой, пока родители не поняли, что это решение — серьёзное. Пришлось смириться.

— У меня очень интересная работа, и я не хотела бы ничего менять, — говорит Юлия Фильченкова.

Елена ХАРОВА

ПОЖАРЫ

За последнюю неделю в нашем округе произошло 9 пожаров. Пострадавших и погибших нет.

На Алтайской чуть не сгорел хозяин однушки

Около 16.00 пожар начался на Алтайской, в девятиэтажном жилом доме 25, на 4-м этаже. В однокомнатной квартире загорелись мебель и вещи на площади три квадратных метра. Прибывшим на место пожарным удалось потушить возгорание и спасти из огня хозяина квартиры.

Причина пожара — поджог

Около трёх часов ночи пожарные прибыли к дому 5 на 3-й Богатырской улице. Неизвестные подожгли автомобиль «Мерседес», огонь с которого перекинулся на стоящую рядом «Мазду». В итоге у «японца» оплавилась пластиковые детали кузова, а «немец» сгорел полностью. Площадь пожара составила 5 квадратных метров, никто не пострадал. Через день в то же самое время напротив дома 4, корп. 2, по улице Сталеваров загорелся автомобиль «Шевроле Ланос». Огонь перекинулся на соседние автомобили — «Ладу Калину» и «Мазду». В результате пожара никто не пострадал. Общая площадь возгорания составила 9,5 квадратных метра. Предполагаемая причина обоих пожаров — поджог.

Елена СМЕРНОВА

ДТП

Зазевался и разбил лоб

Вечером 27 марта водитель «Мерседеса» ехал по Зелёному проспекту от Новогиреевской улицы в направлении Свободного проспекта. У дома 42 из-за несоблюдения безопасной дистанции он столкнулся с остановившимся впереди «Пежо». Водителя «Мерса» с разбитым лбом доставили в больницу.

Выезд на встречную — трое в больнице

Днём 28 марта молодой человек на автомобиле «Форд Фокус» на пересечении Измайловского шоссе с Главной аллеей выехал на встречную, где столкнулся с автомобилем «Хёндай». При аварии пострадали двое: пассажир «Форда» получил сотрясение мозга и перелом лодыжки, а пассажир «Хёндай» — травму головы.

На 15-й Парковой сбили пешехода

Днём 30 марта 64-летний водитель «Нивы» ВАЗ-2131 двигался по 15-й Парковой улице от Сириного бульвара в направлении Шёлковского шоссе. Около дома 38 он сбил женщину, переходившую дорогу по нерегулируемому пешеходному переходу. В итоге 53-летнюю пострадавшую доставили в 54-ю больницу с ушибом колена.

Лобовое столкновение на шоссе Энтузиастов

Днём 31 марта 27-летний водитель «Жигулей» выехал на встречную полосу и столкнулся с «Дэу Нексией». 25-летнюю пассажирку «Жигулей» доставили в Институт Склифосовского с тяжёлой сочетанной травмой, однако там она скончалась. Её 5-летнюю дочь, ехавшую на заднем сиденье «Жигулей» без детского кресла, отвезли в НИИ детской хирургии с сотрясением мозга. В «Дэу» также пострадали двое пассажиров: 42-летняя женщина и 51-летний мужчина. С различными травмами их госпитализировали. Группа пропаганды ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО

Полиция округа борется с наркотиками

В округе завершилась операция «Притон».

В операции было задействовано около тысячи сотрудников полиции: уголовный розыск, участковые, инспекторы отделов по делам несовершеннолетних, сотрудники вневедомственной охраны, наркоконтроля и ГИБДД. Было проверено более 400 адресов, где проживают наркозависимые люди, возбуждено 46 уголовных дел, а 35 человек привлечены к административной ответственности за правонарушения, связанные с наркотиками.

Один из наркопритонов был

обнаружен участковыми 25 марта в ходе проверки оперативной информации в районе Богородское. 34-летний безработный москвич организовал притон у себя в квартире на Наримановской улице. Во время обыска полицейские обнаружили там использованные шприцы и металлические ложки, необходимые для изготовления «дозы». Также в квартире была задержана девушка с внешними признаками наркотического опьянения.

— В нашей работе нужна помощь жителей. Своевременно

сообщайте о подозрительных квартирах, — говорит начальник участковых уполномоченных округа Николай Кобачев. — Как правило, в квартиры, превращённые в наркопритоны, часто ходят посторонние люди с внешними признаками опьянения (остекленевшие глаза, неестественные и импульсивные движения), но без запаха алкоголя. Иногда на лестнице может пахнуть ацетоном: этот запах получается при изготовлении в домашних условиях первитина — наркотика, заменяющего героин.

Елена ХАРОВА

На Краснобогатырской задержали злоумышленника, напавшего на курьера интернет-магазина

Нападение произошло в подъезде жилого дома на Большой Черкизовской. Незадолго до этого в интернет-магазин поступила заявка на телевизор стоимостью более 70 тысяч рублей, и молодой человек был направлен по адресу, чтобы доставить заказ. Но доставить телевизор ему не удалось. Трое мужчин набросились на него, когда он вошёл в подъезд. Избили и отобрали телевизор, и деньги — 140 тысяч рублей. По факту произошедшего было возбуждено уголовное дело по статье «грабёж, совершённый группой лиц». Расследованием занялись сотрудники уголовного розыска ОМВД по району Преображенское. Через несколько месяцев им

удалось выйти на след одного из участников преступной группировки. На днях 25-летний безработный, приехавший в Москву из Таджикистана, был задержан на Краснобогатырской улице.

Сейчас его вина доказана, и он арестован. Полиция продолжает поиски остальных участников нападения.

Сотрудники УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве обращаются с просьбой ко всем гражданам, пострадавшим от действий злоумышленника, звонить по телефонам: (495) 963-1466, (495) 965-2248 или 02.

Екатерина МИЛЬНЕР

Пропал без вести 90-летний ветеран с улицы Metallургов

Разыскивается пропавший без вести Виктор Иванович Алексеев, проживающий на ул. Metallургов, 24/15. 6 марта он вышел из дома и до сих пор не вернулся. Его приметы: на вид 90-95 лет, рост 165-170 см, худощавого телосложения, волосы седые, теменная лысына, глаза серые. Страдает провалами памяти. Был одет: дублёнка тёмно-коричневого цвета до колен, брюки спортивные тёмно-синего цвета с тре-



мя белыми полосами по бокам с логотипом и текстом «Аидидас» на левой штанине, рубашка красного цвета, кепка-бейсболка чёрного цвета с логотипом «Мерседес-Бенц», светло-коричневые высокие ботинки на меху «Саламандра».

Особые приметы: на левой руке смазанная татуировка между большим и указательным пальцами, нижняя челюсть — протез.

По материалам пресс-группы УВД по ВАО

Аферист сдал в аренду чужую квартиру

ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

В полицию обратилась целая семья, арендовавшая трёхкомнатную квартиру на Новогиреевской улице. Они рассказали, что буквально два дня назад отдали 20 тысяч рублей молодому человеку, который представился им владельцем квартиры. Договор был заключён устно, никаких бумаг никто не подписывал... А потом на пороге возник настоящий владелец квартиры, который сооб-

щил, что сдавать своё жильё больше не планирует, и предложил освободить его в течение суток.

Вскоре ситуация прояснилась. Хозяин квартиры рассказал, что некоторое время сдавал её по договору найма. А когда договор подошёл к концу, заблаговременно сообщил жильцу, чтобы он к концу месяца съехал. Тот согласился. Но вместо того чтобы собрать вещи, быстро впу-

стил новых жильцов и, взяв с них предоплату, скрылся.

Расследованием занялись участковые. Им удалось установить знакомых афериста, которые указали, где он может находиться. Его задержали в Домодедовском районе. Сейчас он арестован.

— При аренде квартиры нужно обязательно заключать письменный договор, — советует за-

меститель начальника отделения участковых ОМВД по району Новогиреево капитан полиции Евгений Лукьянов. — Обязательно попросите показать свидетельство о праве собственности на квартиру и убедитесь, что договариваетесь с собственником жилья, а не с тем, кто просто в нём прописан. Это поможет избежать неприятных ситуаций.

Елена ХАРОВА

Тяжело ездить к врачу из Соколиной Горы в ЮВАО

Какие вопросы задали Сергею Собянину муниципальные депутаты

Денис Дикач, глава муниципального округа Новокошино: На улице Суздальской, вл. 8, строится храм. Рядом с ним находится пруд с прилегающей к нему зелёной зоной отдыха. Её необходимо благоустроить. Просим выделить в 2013 году дополнительное финансирование.

Мэр (обращаясь к своему заместителю по вопросам ЖКХ и благоустройства Петру Бирюкову): Вы в курсе этой проблемы?

П.Бирюков: В курсе. В прошлом году первый этап работ выполнили — что касается прудов. А второй этап — завершение благоустройства прилегающей территории, берегоукрепление — в программе текущего года.

Мэр: Возьмите на контроль, чтобы в этом году объект был завершён.

Владимир Чикун, глава муниципального округа Новогиреево: По адресу: Федеративный просп., вл. 20, планировалось строительство магазина шаговой доступности. Но строительство не ведётся, потому что срок действия разрешительной документации истёк. Отношение жителей к данному строительству крайне негативное, депутаты поддерживают жителей и тоже категорически против.

Мэр: Хорошо, давайте мы отзовём выданное разрешение на строительство и прекратим этот инвестпроект.

Галина Журавлёва, депутат муниципального Собрания ВМО Соколиная Гора: Жители нашего района Соколиная Гора обслуживаются тремя поликлиниками: №64, 114 и 133. Последняя находится в соседнем, Юго-Восточном округе. Жители очень часто жалуются, что туда неудобно ездить: надо добираться на трёх видах транспорта. Ранее планировалось строительство поликлиники по адресу: ул. Буракова, 7, корп. 1. Для это-



Во встрече с депутатами участвовали и заместители мэра Москвы

го надо снести жилое пятиэтажное здание.

Мэр (обращаясь к своему заместителю по вопросам градостроительной по-

В Сиреневом саду восстановят сирингарий

литики и строительства Марату Хуснуллину): Вы знаете, когда этот дом будет снесён?

М.Хуснуллин: Его снос у нас был по плану в 2014 году. Мы сейчас разработали перечень мероприятий по ускорению этого во-

проса. Постараемся к концу 2013-го — началу 2014 года закончить снос.

Мэр (обращаясь к своему заместителю по вопросам социального развития Леониду Печатникову): Тогда давайте мы в этом году включим в адресно-инвестиционную программу проектирование поликлиники. Как только будет завершён снос дома, так сразу приступим к строительству.

Дмитрий Дятленко, руководитель муниципального образования Северное Измайлово: На территории Северного Измайлова есть уникальное место — Сиреневый сад, который известен не только в России, но и во всём мире. В 1950-е годы на его терри-

тории выдающийся русский селекционер Колесников вывел более 300 новых сортов сирени, что является достижением и для Москвы, и для России. Сегодня этот сад переживает не лучшие времена, а по сути он гибнет. Просим создать музей сирени под открытым небом, где могли бы быть сосредоточены все сорта Колесникова.

Пётр Бирюков: Мы планируем создать музей под открытым небом. Там достаточно большие согласования, подготовка, необходима разрешительная документация.

Мэр: Хорошо, тогда мы в этом году закончим проектирование, а в следующем году приступим к реконструкции.

Подготовил Юрий МИРОНЕНКО

Никто не поселится незамеченным

В Богородском дружинники наладили учёт квартир, которые сдают иногородним

СИТУАЦИЯ

В городе создаётся организационная сеть, позволяющая отслеживать тех москвичей, которые сдают квартиры и не платят налоги.

Система заработала с мая 2012 года после заключения трёхстороннего соглашения между Правительством Москвы, Управлением Федеральной налоговой службы и Главным управлением МВД по г. Москве. Цель соглашения — предупреждение преступлений и нарушений в жилом секторе, а также выявление лиц, уклоняющихся от налогов.

Раньше полиция и налоговики действовали сами по себе. Но,

когда к ним подключили членов народных дружин, сложилась рабочая схема.

Как действует алгоритм выявления незаконной сдачи квартир, рассказывает председатель совета общественного пункта охраны порядка (ОПОП) района Богородское **Василий Краснов:**

— Узнать о том, что кто-то сдаёт квартиру, очень просто. Мы общаемся со старшими по домам и подъездам, с руководителями ТСЖ, с управляющими компаниями, инженерной службой нашего района, управой. Каждый месяц проводим встречи с гражданами. Целенаправленно собираем все сведения. Благодаря разъяснительной работе граждане уже знают, что

нужно обращаться в ОПОП напрямую. Поверьте, ни одна квартира не остаётся незамеченной. Мы в курсе, кто где живёт, когда появились новые жильцы, к кому приехали родственники и на сколько. Помогает и мой опыт бывшего участкового с 15-летним стажем работы в районе.

Василий Владимирович показывает толстый журнал:

— Это журнал жалоб. За 10 месяцев, с мая прошлого года, здесь зафиксировано 2455 сообщений бдительных и активных граждан. Сообщения о потенциальных арендодателях мы направляем в отдел полиции. И участковый вместе с представителем ОПОП идёт в квартиру и

проверяет каждый случай. Если факт незаконного подселения подтверждается, то составляется акт проверки и результаты передаются в налоговую службу. Если же, например, к жильцу приехали пожилые родители, то и в таком случае составляется документальное подтверждение, а проверка прекращается.

В нашем районе совместно с полицией было осуществлено 10 проверок. Одна проверка закончилась взысканием налога в бюджет города. Ещё по 8 проверкам налоговая инспекция направила уведомления собственникам жилья с требованием явиться в налоговую для уплаты налога.

Мария ГУСЕВА

ПРИХОДИТЕ, ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ ВСТРЕЧИ С ЖИТЕЛЯМИ

ВЕШНЯКИ

11 апреля в 18.00 в помещении управы района (ул. Вешняковская, 9, корп. 2) состоится встреча с жителями главы управы района Манжосиной Антонины Михайловны по теме «О проведении месячника по благоустройству на территории района и организации мероприятий по проведению субботников в районе».

ВОСТОЧНОЕ ИЗМАЙЛОВО

11 апреля в 18.00 в помещении ГБОУ СОШ №351 (13-я Парковая ул., 18) состоится встреча с жителями главы управы района Трошкина Андрея Ильича по теме «О проведении месячника по благоустройству».

ГОЛЬЯНОВО

11 апреля в 18.00 в помещении управы района (ул. Курганская, 8) состоится встреча с жителями главы управы района Кузнецова Владимира Сергеевича по теме «О программе благоустройства района в 2013 году».

ИВАНОВСКОЕ

11 апреля в 18.00 в помещении управы района (ул. Саянская, 18) состоится встреча с жителями главы управы района Головановой Наталии Михайловны по теме «О реализации Городской целевой программы по созданию Многофункционального центра (МФЦ) района Ивановское с целью улучшения качества предоставляемых государственных услуг жителям района».

КОСИНО-УХТОМСКИЙ

11 апреля в 19.00 в помещении ГБОУ СОШ №2031 (ул. Дмитриевского, 13) состоится встреча с жителями главы управы района Толмачёва Андрея Анатольевича по теме «О программе социально-экономического развития района на 2013 год».

НОВОГИРЕЕВО

11 апреля в 18.00 в помещении школы №2072 (ул. Утренняя, 12) состоится встреча с жителями главы управы района Мешкова Валерия Геннадьевича по теме «О программе комплексного развития района, благоустройстве дворовых территорий и ремонте подъездов в 2013 году».

ПЕРОВО

11 апреля в 18.00 в помещении ГБОУ СОШ №423 (Федеративный просп., 1а) состоится встреча с жителями главы управы района Балдуева Романа Юрьевича по теме «О работе учреждений культуры в районе».

СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

9 апреля в 18.00 в помещении ГБОУ СОШ №399 (5-я Парковая ул., 49) состоится встреча с жителями главы управы района Цветковой Елены Николаевны по теме «Об обеспечении противопожарной безопасности на территории района».

СОКОЛЬНИКИ

11 апреля в 18.00 по адресу: ул. Стромынка, 3, каб. 503, состоится встреча с жителями главы управы района Кужелева Николая Николаевича по теме «О проведении работ по комплексному благоустройству территории района в 2013 году».

▶ ВСЕ НОВОСТИ ОКРУГА

ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ
NEWSVOSTOK.RU

Весь округ застелют большими картами

На каких улицах ВАО обновят асфальт

Как ремонтируют дороги в Москве

Ямочный ремонт

Эффективен для заделки мелких ям площадью до **1м²**



Ремонт можно проводить при минусовых температурах

Не эффективен когда «заплаты» соседствуют друг с другом или образовалась глубокая продольная колея

Ремонт большими квадратами

Проводится на площади более **100м²**



Ремонт можно проводить при температуре не ниже **+5°C**

На городских дорогах асфальт кладут от одного борта до другого

На узких дорогах поверхность получается без шва

На широких дорогах с одним швом на осевой линии



Улица	Площадь ремонта, кв. м	Планируемые сроки ремонта
Большой Купавенский проезд	18 345 (проезжая часть)	15-23 апреля
Открытое шоссе	19 709 (19 413 проезжая часть + 296 тротуары)	16-25 мая
Алтайская улица	18 263 (проезжая часть)	13-22 мая
Косинская улица	17 949 (проезжая часть)	12-20 мая
Новокозинская улица	28 922 (проезжая часть)	28 мая — 9 июня
Лосиноостровская улица	18 000 (проезжая часть)	8-16 мая
Новогиреевская улица	20 116 (проезжая часть)	5-15 мая
Святоозёрская улица	22 057 (проезжая часть)	27 мая — 6 июня
Братская улица	19 854 (13 316 проезжая часть + 6538 тротуары)	10-19 мая
Кусковская улица	12 000 (проезжая часть)	29 апреля — 8 мая
Богородское шоссе	14 000 (проезжая часть)	23 апреля — 2 мая
Хабаровская улица	13 432 (проезжая часть)	15-26 апреля
3-я Владимирская улица	11 000 (проезжая часть)	15-24 апреля
Черницынский проезд	11 333 (9345 проезжая часть + 1898 тротуары)	22 апреля — 1 мая
Улица Плющева	11 276 (проезжая часть)	24-30 апреля
Саянская улица	10 435 (проезжая часть)	28 апреля — 4 мая
Преображенская улица	10 341 (проезжая часть)	10-15 июня
Измайловский проезд	16 459 (14 868 проезжая часть + 1591 тротуары)	15-22 апреля
Просторная улица	15 497 (11 834 проезжая часть + 3663 тротуары)	2-9 июня
Никитинская улица	14 484 (проезжая часть)	22-28 апреля
3-я Парковая улица	11 000 (проезжая часть)	13-18 мая
6-я Парковая улица	12 109 (7849 проезжая часть + 4260 тротуары)	28 апреля — 3 мая
9-я Парковая улица	13 418 (проезжая часть)	20-27 апреля
11-я Парковая улица	14 000 (проезжая часть)	28 апреля — 4 мая
Каскадная улица	11 894 (проезжая часть)	20-26 апреля
2-й проспект Новогиреево	12 479 (7232 проезжая часть + 5247 тротуары)	3-10 мая

Весной водители жалуются на состояние дорог особенно часто: во многих местах появились выбоины, трещины, «шелушение». Причина в том, что за зиму асфальт разрушается наиболее сильно: вода проникает в каждую трещину, замерзая в ней, расширяет её края, и такой цикл повторяется при каждом переходе температуры через 0 °C.

Ямочный ремонт идёт круглый год. Но если трещин много, а «заплаты» ближе и ближе соседствуют друг с другом, он становится всё менее эффективным. Если на дороге образовалась глубокая продольная колея, он также не поможет.

Выход — ремонт большими участками (свыше 100 квадратных метров), или, как их называют специалисты, большими картами. В отличие от «за-

Разметку на новый асфальт наносят спустя 10 дней

платок» большие карты можно укладывать, только если температура покрытия не опускается ниже +5 °C, в том числе и ночью. Иначе слой нового асфальта продержится недолго. Поэтому и начинаются эти работы обычно в апреле.

В списке 136 улиц

Как сообщили в ГКУ «Дирекция ЖКХ и благоустройства ВАО», в нынешнем году в округе ремонт дорожного покрытия большими картами планируется выполнить на 136 объектах. На большинстве из них будут ремонтировать про-

езжую часть, на некоторых — только тротуары, на многих — и то и другое.

Наиболее крупные объекты ремонта в этом году представлены в таблице.

Общая площадь ремонта дорог большими картами составит в этом году в ВАО более 1 млн 360 тыс. кв. м. Обратите внимание: на многих улицах работы должны начаться уже в середине апреля, если только к этому времени погода наконец наладится (в противном случае график несколько сдвинется). По возможности выбирайте маршруты объезда! Впрочем, полного перекрытия ре-

монтируемых улиц не планируется: асфальт будут менять поочередно на отдельных полосах. Завершить работы планируется уже в июле.

Разметку пластиком сделают в мае

Для нанесения разметки из термопластика асфальт должен хорошо прогреться и просохнуть, поэтому её начнут делать, лишь когда совсем потеплеет. Но безопасность превыше всего, поэтому, как только сойдёт снег, там, где это необходимо, нанесут временную разметку — недорогой нитрокраской.

Разметку из краски закончат «рисовать» уже к 1 мая, а посто-

янную пластиковую нанесут к 1 июля. Исключение составят лишь те участки, где в этот период как раз будут менять покрытие: там слой старого асфальта всё равно увезут вместе с разметкой.

Кстати, там, где асфальт заменят, придётся выждать хотя бы 10 дней, прежде чем наносить разметку. Такой технологический перерыв необходим, поскольку из свежего асфальта поначалу выпотеваает битум. Из-за него пластик может просто отвалиться. Вдобавок битум разносится колёсами автомобилей, едущих по свежему асфальту, и разметка, уложенная слишком рано, от него может стать серой.

Александр КАРЧЕВСКИЙ

ПИШИТЕ НА ПОРТАЛЫ МОСКВЫ «Дороги Москвы»: doroga.mos.ru

1. Зарегистрируйтесь.
2. Нажмите на ссылку «Обращения».
3. Оставьте обращение о проблеме на дороге.
4. Ждите устранения нарушения: в течение 8-10 дней представители властей должны опубликовать официальные ответы.

Подрядчика оштрафовали за плохую уборку тротуаров

С 15 по 18 марта, с началом оттепели и мокрых снегопадов, на портал обратились 4 жителя района Перово. В грязном снегу и талой воде утонули тротуары Перовской, 1-й и 2-й Владимирских улиц. Так, на 2-й Владимирской пешеходы протоптали вдоль тротуара тропинку по самой вершине сугробов, чтобы пробраться к метро «Перово». «Пройти невозможно, скользко, грязно, подтаивают неубранные сугробы по бокам, вода течёт, лёд под ногами. И это в Москве?.. 2-я Владимирская — основная улица движения граждан к метро!» — возмутились авторы запроса.

На реагирование ушло от 1 до 4 дней. Как следует из официальных ответов префектуры, подрядная организация ООО «Коммунальный сервис» оштрафована за плохую и несвоевременную уборку тротуаров.



ПУБЛИЧНЫЕ
СЛУШАНИЯ

Об изменении времени проведения собраний по публичным слушаниям в районе Измайлово города Москвы

1. Собрание участников публичных слушаний по «Проекту планировки территории района Измайлово, ограниченной: ул. Никитинская, Сиреневый бульвар, ул. 3-я Парковая, ул. Верхняя Первомайская (Восточный административный округ)» состоится 17 апреля 2013 года в 19.00. Время начала регистрации участников — 18.30.

2. Собрание участников публичных слушаний по «Проекту планировки участка линейного объекта улично-дорожной сети — участка 4-го Транспортного кольца от Измайловского шоссе до Щёлковского шоссе» состоится 18 апреля 2013 года в 19.00. Время начала регистрации участников — 18.30.

В районе Перово

На публичные слушания представляется «Проект межевания квартала, ограниченного улицами: Мастерская, Плющева, Аносова».

Информационные материалы представлены по адресу: Зелёный просп., 20, этаж 13-й, холл.

Экспозиция открыта с 11 по 17 апреля 2013 г. (кроме воскресенья), часы работы: 8.00-17.00, в субботу 9.00-12.00. Консультация специалиста — 16.04.2013 г. с 15.00 до 17.00.

Собрание участников состоится 24 апреля 2013 г. в 19.00 по адресу: ул. Плющева, 13а (ГБОУ СОШ №782). Начало регистрации — 18.30.

С «Проектом межевания квартала, ограниченного улицами: Мастерская, Плющева, Аносова» можно будет ознакомиться на сайте управы Перово: ПЕРОВО.РФ, www.perovo-urava.ru Тел. (495) 302-4080.

В районе Соколиная Гора

На публичные слушания представляется проект ПЗУ для осуществления строительства дворца водных видов спорта по адресу: Мионовская ул., вл. 27 (ВАО).

Информационные материалы представлены на экспозициях по адресу: ул. Щербаковская, 5а, управа района Соколиная Гора, 3-й этаж, каб. 4, 8. Экспозиции открыты с 11 по 17 апреля 2013 года.

Часы работы: в рабочие дни с 9.00 до 18.00, проводится консультация. Собрание участников состоится 18 апреля 2013 года в 19.00 по адресу: ГБОУ СОШ №1947, актовый зал (2-й этаж), ул. Щербаковская, 36а.

Начало регистрации — 18.30. Окружная комиссия в ВАО г. Москвы: 107076, Преображенская пл., 9, тел.: (499) 161-9801, (499) 161-9701, электронный адрес: info@vaomos.ru, andreeva@vaomos.ru Информационные материалы размещены на сайте www.sgora.ru

Скрининг — это не больно

Теперь каждый гражданин РФ имеет право на бесплатную диспансеризацию

Проверки — раз в три года

— Самое принципиальное изменение — профилактический медицинский осмотр стал всеобщим, — сообщил директор ГКУ ДЗ ВАО Всеволод Галкин. — С января 2013 года в соответствии с приказом Минздравсоцразвития №1006 от 3.12.2012 г. пройти диспансеризацию могут все группы населения — работающие, неработающие и учащиеся дневной формы обучения. Теперь каждый житель в возрасте от 21 года обязан проходить диспансеризацию каждые три года. Точнее, каждый имеет такую возможность, ведь диспансеризация — дело сугубо добровольное.

Пройти обследование могут даже иногородние

— Пройти диспансеризацию очень просто, — говорит Всеволод Галкин. — Нужно прийти в ту поликлинику, к которой вы прикреплены, с полисом ОМС и записаться на приём к терапевту. Врач выпишет «маршрутный лист» для осмотра и лабораторных и функциональных обследований.

— А если гражданин пока не прикреплен?

— Тогда нужно подойти с заявлением и полисом ОМС в выбранную поликлинику и написать заявление о прикреплении. Это может быть поликлиника как по месту прописки или регистрации, так и по месту работы или учёбы. Иногородние граждане тоже смогут пройти диспансеризацию в нашем округе, если у них есть полис ОМС.

Принять желающих готовы (и уже принимают) все медучреждения Восточного округа — как амбулаторные центры, так и их филиалы — поликлиники.



Хронические недуги выявляются на первом этапе обследования

Три степени здоровья

Первый этап диспансеризации (он называется скрининг) включает в себя около 15 обследований — от флюорографии и ЭКГ до измерения общего уровня холестерина, глюкозы, УЗИ органов брюшной полости. Плюс осмотр врача-невролога, гинеколога или андролога и т.д.

— По итогам первого этапа терапевт определяет группу здоровья и решает, необходимо ли более детальное обследование и лечение, — поясняет Всеволод Галкин.

Всего групп здоровья три. В

первую входят люди практически здоровые. Риск развития заболевания у них низкий или средний. Их просто консультируют, и на этом для них диспансеризация заканчивается.

А вот вторая и третья группы проходят дополнительные обследования.

Ко второй группе относят людей с высоким и очень высоким риском развития болезни. Представителям этой группы при наличии показаний назначаются лекарства, и они подлежат диспансерному наблюдению.

В третью группу попадают пациенты, у которых уже доказано наличие заболевания. Они нуждаются в диспансерном наблюдении или оказании специализированной медпомощи.

Требуйте «паспорт»

В соответствии с приказом Минздравсоцразвития РФ №55н каждый гражданин вправе потребовать оформить ему «паспорт здоровья» и дубликат (на случай утери), в котором должны быть отражены все результаты анализов полного медосмотра, группа здоровья, группа крови, наличие аллергии на лекарства и прочие данные. По сути, в «паспорт» переносятся все сведения амбулаторной карты, только он, в отличие от неё, хранится у жителя дома.

Мария ГУСЕВА



Пятиклассник Артём Ягунов лучше всех в мире набирает текст на 16 языках

Международная федерация информационного процессинга ИНТЕРСТЕНО под эгидой ЮНЕСКО раз в год в течение месяца, с апреля по май, проводит соревнование по скорости набора текстов на компьютере.

В прошлом году первые места выиграли учащиеся Центра ГЗОЕ (Суздальская, 26). Артём

Ягунов, которому на тот момент было 11 лет, завоевал золотую медаль в номинации «Мультилингва» среди детей и бронзовую медаль в номинации «Набор текста на родном языке». А его родной брат, 15-летний Станислав, наоборот, занял 1-е место за скорость набора текста на русском языке и 3-е место

за скорость набора на 16 языках в подростковой возрастной категории.

— Клавиатура самая обычная. Но есть виртуальные раскладки. И надо запомнить, какие буквы на виртуальной раскладке соответствуют нашей клавиатуре, — поясняет Артём. — С чистой латиницей легче, а вот с языками, в которых

много диакритических знаков — чешский, словацкий, турецкий, венгерский, — труднее.

Средняя скорость набора у Артёма примерно 390 ударов в минуту. И хотя есть и более быстрые участники, но Артём набирает чище, поэтому и занимает первые места.

Мария ЮРЬЕВА

УНИКУМ

СПРАВОЧНОЕ БЮРО

Как изменятся ежемесячные денежные выплаты в этом году?

Главное управление Пенсионного фонда России №7 сообщило, что с 1 апреля 2013 года подлежат индексации на 5,5% размеры ежемесячных денежных выплат и стоимость набора социальных услуг (НСУ).

Сумма средств, направляемая на оплату набора социальных услуг, будет составлять **839,65 руб.** в месяц в расчёте на одного гражданина, из них:

646,71 руб. — на оплату необходимых лекарств и изделий медицинского назначения, а также продуктов лечебного питания для детей-инвалидов; **100,05 руб.** — на оплату

санаторно-курортного лечения;

92,89 руб. — на оплату проезда к месту лечения и обратно.

С 1 апреля 2013 года ежемесячная денежная выплата:

— Героям Российской Федерации, Героям СССР, полным кавалерам ордена Славы и членам семей умерших (погибших) Героев Российской Федерации, Героев СССР и полных кавалеров ордена Славы будет выплачиваться в **размере 47 700,33 руб.;**

— Героям Социалистического Труда и Героям ордена Трудовой Славы — в **размере 35 171,95 руб.**

Размеры ежемесячной денежной выплаты основным категориям льготников с 1 апреля 2013 г.

Категория граждан	ЕДВ на 1.04.2013 г. (с учётом отказа от НСУ)	ЕДВ на 1.04.2013 (без учёта НСУ)
Инвалиды ВОВ, приравненные к инвалидам ВОВ	4045,56	3205,91
Участники ВОВ и несовершеннолетние узники концлагерей	3034,16	2194,51
Ветераны боевых действий и жители блокадного Ленинграда	2225,84	1386,19
Члены семей умерших инвалидов ВОВ и участников ВОВ	1214,45	374,80
Инвалиды 1-й группы	2832,41	1992,76
Инвалиды 2-й группы, дети-инвалиды	2022,78	1183,13
Инвалиды 3-й группы	1619,27	779,62
Участники-ликвидаторы 1986-1987 гг., инвалиды вследствие аварии на ЧАЭС	2022,78	1183,13*
Участники-ликвидаторы 1988-1990 гг., граждане, получившие или перенёсшие лучевую болезнь	1619,27	779,62*
Дети в возрасте до 18 лет лиц, пострадавших в результате аварии на ЧАЭС	1011,39	171,74*

*Данный размер ЕДВ устанавливается в случае волеизъявления гражданина о получении набора социальных услуг в натуральном виде.

Школьный портфель полегчает?

В округе началось тестирование электронных учебников

В Минобрнауки решили, что самое время переходить на электронные учебники — XXI век на дворе. Недавно в 60 школ Москвы для тестирования поступило несколько версий электронных учебников по разным предметам и для разных классов. Три школы нашего округа тоже участвуют в эксперименте.

Вместо кисточки — мышшь

Преподаватель ИЗО школы №1254 Преображенского района Нина Саркисян нажимает на курсор, и на экране бойкая кисточка начинает сочными мазками рисовать пейзаж. Один клик мышкой — и теперь уже карандаш делает штриховой набросок.

— Очень удобно, — говорит Нина Сергеевна, — раньше я тоже старалась к каждому уроку подготовить презентации, фрагменты анимации, эпизоды мультфильмов и тратила на это много времени. Сейчас достаточно включить компьютер и открыть нужную тему в электронном учебнике.

Виртуальные опыты безопасны

Впрочем, если у ребёнка дома что-то не ладится с техникой, можно поупражняться в школе — здесь компьютеров достаточно.

— Любый ученик после уроков до шести-семи вечера может поработать за компьютером в медиатеке или в библиотеке, — говорит директор школы №1254 Диана Русакова.

Диана Дмитриевна считает себя человеком старой закалки: по её мнению, бумажные учебники менее вредны для детских глаз, к тому же никакая техническая новинка не заменит педагога. Но электронные учебники как подспорье учителю — это то, что нужно.

— С их помощью можно проводить химические опыты, которые возможны только в производственных условиях, — говорит Русакова, — прежде всего



Школьники хорошо воспринимали информацию из электронных учебников

с опасными веществами, такими как аммиак. Виртуальные экскурсии на промышленные предприятия, в любой музей — пожалуйста. Огромный ресурс электронного учебника позволяет детям дома запросто повторить какой-нибудь интересный опыт.

Интерфейс требует доработки

— В электронном учебнике очень много аудио- и видеофрагментов арий, опер, балетов, и это огромный плюс, — говорит учитель музыки Анжела Лахтюхова, — можно проверить себя с помощью тестовых заданий. Есть там вещи просто удивительные: в одном из заданий дети сами составляют оркестр, а потом им дирижируют.

Не в восторге, правда, Анжела Николаевна от интерфейса новинки:

— Текст как бы размазан по всему экрану, картинка огромная, — говорит Лахтюхова. — Я бы сделала по типу обычной страницы учебника:

Учителя предлагают сделать электронные учебники на базе планшетов

ка: небольшая иллюстрация, рядом текст; музыкальный файл можно сделать небольшим окошком.

Сожалеет Лахтюхова и о том, что вместо более удобных и надёжных ридеров ученики пока пользуются дисками, которые можно и потерять, и поцарапать. А её коллега, учитель химии Светлана Бабаева, считает, что в дальнейшем нужно создавать версии учебников, которые работали бы на планшетах:

— Многие из моих ребят пользуются планшетами и го-

ворят, что было бы удобно, если бы учебники закачивались на них. А пока что для проведения урока нам надо заранее заказывать время в одном из компьютерных классов — это ведь тоже не всегда удобно.

Забарахлил компьютер? Возьми учебник!

Все замечания и пожелания учителей, ребят и родителей будут переданы разработчикам и учтены в дальнейшей работе над электронными учебниками.

— Если результаты тестирования удастся обработать оперативно, — считает сотрудник Московского центра технологической модернизации Анна Козырева, — то, возможно, уже к сентябрю нынешнего года электронные учебники поступят во все школы Москвы.

А на случай форс-мажорной ситуации — техника ведь может и подвести! — Козырева дала универсальный совет: держите под рукой бумажную версию учебника. Книга всегда выручит.

Лариса БОРЦОВА

Более 10 тысяч заявлений подано в 1-е классы школ

Продолжается запись первоклассников в 157 школ округа. Проходит она только через портал госуслуг (pgu.mos.ru). Всего подано 10 500 заявлений, из них уже зарегистрировано 8717, что составляет 83%.

Если самостоятельно зарегистрироваться на портале госуслуг не получается, следует обращаться за помощью в окружную службу информационной поддержки (ОСИП). Методист ОСИП Юлия Орловская сообщила, что в этом году, в отличие от прошлого, большинство жителей округа записывают детей в 1-е классы самостоятельно.

Лариса БОРЦОВА

Приглашаем на работу в мировые суды

Управление по обеспечению деятельности мировых судей города Москвы приглашает выпускников и студентов юридического профиля на государственную гражданскую службу для работы на судебных участках мировых судей города Москвы на должности: заведующий канцелярией, секретарь судебного заседания.

Предоставляются следующие гарантии и льготы:

— стаж работы по юридической специальности и стаж государственной гражданской службы города Москвы;

— опыт работы по всем направлениям процессуального и материального права;

— повышение квалификации в Российской академии правосудия при Верховном суде РФ;

— работа на судебном участке, приближенном к месту жительства или месту учёбы;

— использование в полном объёме права на дополнительные (учебные) отпуска с сохранением среднего заработка;

— бесплатная или льготная санаторно-курортная путёвка, предоставляемая к ежегодному оплачиваемому отпуску, возмещение за проезд к месту отдыха и обратно;

— медицинское страхование гражданского служащего.

Адрес: ул. Новый Арбат, 36/9. Тел. (499) 643-2011 (доб. 1003, 1004, 1006, 1022, 1325, 1326, 1024)

Батман танцю со скакалкой

Во дворце творчества на Большой Черкизовской художественную гимнастику превратили в танец

КУДА ПРИВЕСТИ РЕБЁНКА

В расписании стоят строевые упражнения, растяжка, подкачка. Форма одежды — купальник. В конце года экзамены: шпагат, мостик, «складочка». Так проходит обучение в ансамбле художественной гимнастики «Арабески» во дворце творчества «Преображенский» на Большой Черкизовской.

Занятия идут по авторской методике. Ученицы осваивают художественную гимнастику, классический и современный танцы, приобретают азы музыкальной грамотности. Урок

делится на две части: танцевальные техники и гимнастические упражнения. Сначала девочки у станка оттачивают деми плие, батман танцю и гранд батман. Затем балет разбавляется элементами джаз-модерна, стилизованным народным танцем. На занятиях по гимнастике учат работать со скакалкой, мячом, булавами, лентой, правильно держать и подбрасывать предмет.

— Нам удалось совместить красоту и яркость художественной гимнастики, динамичность современного танца и утончённость балета, — объясняет руководитель ансамбля ма-

стер спорта СССР по художественной гимнастике Ирина Ларина. — Это зрелищно и не отнимает так много времени, как большой спорт.

Занимаются в «Арабесках» бесплатно, даже ленты и мячи новичку покупать не надо. Потратиться придётся только на костюм. Принимают в ансамбль девочек 4-6 лет или 7-8 лет с начальной подготовкой. Чтобы стать профессионалом, придётся посвятить занятиям 6-8 лет. Однако детей это не пугает.

— С первого дня у новичков будут шансы проявить себя: мы устраиваем внутренние соревнования,



участвуем в концертах, открываем крупные спортивные фестивали. У многих первое выступление на большой сцене происходит уже в 6 лет! — продолжает Ирина Ларина. — Мамы рассказывают, что самое эффективное средство за-

ставить ребёнка хорошо учиться в школе — это пригрозить: «Будешь плохо учиться — на гимнастику не пойдёшь!»

Анна ПЕСТЕРЕВА
ЗАПИСАТЬСЯ МОЖНО ПО ТЕЛЕФОНАМ:
(499) 161-1506, (499) 161-1456

Куда обращаться, если в квартире сильно топят?

ТОГДА МЫ ИДЁМ К ВАМ

→ У меня в квартире очень жарко, иногда температура воздуха доходит до 30 градусов. Как добиться, чтобы отопление в доме было отрегулировано как положено? Ведь при этом мы ещё переплачиваем за тепло.

Жители дома 15 по Халтуринской улице

Мы передали вопрос жителей в управу района Преображенское. Однако в отделе развития инфраструктуры района были категоричны. Никуда обращаться не надо, ответили нам, ни в управляющую компанию, ни в управу, ни в МОЭК (теплоснабжающую организацию). Температуру горячей воды в системе отопления регулирует автоматика в центральных тепловых пунктах (ЦТП) в зависимости от температуры наружного воздуха.

Мы не поверили и всё-таки обратились и в ОАО «Московская объединённая энергетическая компания», и в управляющую компанию ООО «УК «Ладья плюс».

Как сообщил директор 4-го филиала ОАО МОЭК по ВАО Николай Дразжев,



если в квартире во время отопительного сезона так жарко, что приходится зимой держать окна открытыми, специалисты МОЭК готовы проверить работу автоматики в ЦТП и при необходимости отрегулировать температуру горячей воды, подающейся в системы отопления домов.

А главный инженер управляющей компании ООО «УК «Ладья плюс» Марина Кошкина пояснила, что если температура в квартире некомфортная, доходит до 25 градусов и выше, нужно подать заявку в свою диспетчерскую. Работники управляющей компании произведут замеры температуры воздуха в квартире, проверят температуру в трубах отопления на входе в дом, а затем совместно со специалистами МОЭК примут решение о регулировании температуры в ЦТП. А в отдельных случаях управляющая компания может даже установить краны на трубах отопления в конкретной квартире, чтобы житель мог сам регулировать подачу воды в свои батареи отопления.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

Торговую палатку на Чусовской уберут

→ На пересечении Чусовской улицы со Щёлковским шоссе прямо на газоне стоит маленькая постройка, в которой продают лаваш и овощи-фрукты. Жителям она не нужна: рядом два больших, хороших продовольственных магазина. Разгрузка палатки происходит прямо на газоне, машины создают опасность для людей в пешеходной зоне. Когда планируется снос этой постройки?

Лариса Алексеевна

— Торговый павильон ООО «Окра» на Чусовской ул., 1, не вошёл в

схему размещения нестационарных торговых объектов и подлжет выводу, — пояснила Маргарита Тихонова, заведующая сектором потребительского рынка и услуг управы района Гольяново. — С учётом имеющегося свидетельства о регистрации права собственности на объект управой ведётся судебно-претензионная работа по освобождению земельного участка. Снос объекта будет осуществлён в соответствии с решением суда.

Марина ТРУБИЛИНА

Можно ли спилить дерево, которое мешает проезду?



Из-за дерева трактор не чистит тротуар

→ Требуется спилить большое здоровое дерево на тротуаре, из-за которого уборочный трактор ездит по газону и топчет его. Куда мне обратиться?

Алла Леонидовна, 2-я Владимирская ул., 21/9

Как рассказал начальник отдела экоконтроля ВАО Алексей Горелов, необходимо позвонить на горячую линию Департамента природопользования и охраны окружающей среды. Пилить здоро-

вое дерево нельзя, но и объезжать его по газону — прямое нарушение природоохранного законодательства.

— Наши специалисты выйдут на место и осмотрят означенный участок. Если подрядная организация причиняет ущерб зелёным насаждениям, мы её оштрафуем; более того, она будет обязана возместить ущерб, — пояснил он.

Алексей ТУМАНОВ
ТЕЛ. ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ ДПИОС:
(495) 644-2077

Почему на остановке у деревни Кожухово не останавливаются автобусы?

→ Напротив моих окон, на улице Дмитриевского, на углу деревни Кожухово, недавно оборудовали новую остановку общественного транспорта. Но почему-то автобусы не останавливаются на ней, все идут мимо. Хотелось бы узнать, когда же остановка заработает?

Татьяна Андреевна, ул. Дмитриевского, р-н Косино-Ухтомский, дер. Кожухово

Как нам ответили в управе Косино-Ухтомского района, остановка по адресу: ул. Дмитриевского, 24, установлена и работает. Автобу-

сы, идущие по маршрутам, указанным на трафарете, обязаны останавливаться при наличии пассажиров. Если автобус проезжает мимо, необходимо сообщить об этом в управу района по телефону (495) 700-0401. Как объяснил ведущий специалист отдела ЖКХ Сергей Кашкин, необходимо указать точное время, номер маршрута и номерной знак автобуса.

— Мы сообщим об этом факте в службу движения ГПУ «Мосгортранс», и виновный будет наказан.

Татьяна ИВАНОВА

В бывшем кинотеатре «Севастополь» будет открыт Молодёжный центр

→ Будет ли восстановлен пруд за храмом на Большой Черкизовской улице и какова судьба бывшего кинотеатра «Севастополь» на берегу пруда?

Николай Алексеевич, ул. Большая Черкизовская

Как сообщила начальник отдела социального развития, торговли и услуг управы района Преображенское Наталья Шуранова, в здании бывшего кинотеатра «Севастополь» на Большой Черкизовской, 93а, будет функционировать ГБУ «Многофункциональный молодёжный центр ВАО». По информации Управления Департамента семейной и молодёжной политики ВАО, государственное бюджетное учреждение г. Москвы «Многофункциональный молодёжный культурно-деловой

и социальный центр в ВАО «Севастополь» было создано по распоряжению Правительства Москвы от 17 января 2012 года №8-РП. В оперативное управление Молодёжного центра должно было быть передано здание бывшего кинотеатра «Севастополь» на Большой Черкизовской ул., 93а. Однако до настоящего времени, несмотря на многократные обращения Департамента семейной и молодёжной политики в Департамент имущества г. Москвы, распорядительные документы по передаче здания ещё не подготовлены.

Также Наталья Шуранова пояснила, что на территории рекреационной зоны вокруг пруда ведутся работы по благоустройству и укреплению береговой линии.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

ЧИТАТЕЛИ ПРЕДЛАГАЮТ

Пора прикрыть лавочку!

У нас в подземном переходе у платформы Новогиреево — разгул несанкционированной торговли. Когда народ идёт с электрички, то протолкнуться нельзя. Чем только не торгуют! Тут и банки-склянки с соленьями и грибами, и одежда, и чулки, и детские вещи. Я понимаю, что, наверное, для пожилых людей торговля — приработок, когда пенсия маленькая. Но, с другой стороны, если закон запрещает торговать, то кто-то должен это дело пресекать? Милиция бывает здесь. Но или жалеет, или

сама деньги берёт. Пусть штрафуют. Может, это поможет?

Эльза Викторовна

Откройте автобусный маршрут до Богородского кладбища

Мне 74 года, я инвалид 2-й группы, ветеран труда. Сейчас совершенно одна (умерли муж и сын), и хочется чаще бывать на кладбище. Но не могу, т.к. до нашего, Богородского, от м. «Новогиреево» ходят одни маршрутки №387: 100 руб. — туда, 100 руб. — обратно. Не

наездишься. Хотелось бы узнать, можно ли открыть маршрут автобусов от м. «Новогиреево» до Богородского кладбища?

Альбина Владимировна

Памятнику на Преображенке нужна подсветка

На Преображенской площади установлен памятник первому русскому солдату, который не освещается. Почему бы не сделать подсветку первому русскому солдату?

Сергей Тимофеевич, район Преображенское

ПРИСЫЛАЙТЕ НАМ ВАШИ ИДЕИ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ: POCHTA@NEWSVOSTOK.RU

Чтобы мы могли вам помочь

Уважаемые читатели! Чтобы наши корреспонденты могли помочь решить вашу проблему, убедительно просим при обращении в редакцию оставлять свой контактный телефон и полный адрес. Эта информация не будет опубликована, она нужна для связи с вами. Кроме того, для решения вопросов, касающихся жилищно-коммунальных услуг, мы должны сообщить в коммунальные службы ваш точный адрес.

Редакция

▶ ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ!

ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ, ПРЕДЛАГАЙТЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ
Пишите нам: pochta@newsvostok.ru
Звоните: (495) 681-3328,
(495) 681-3970

Что нам пишут

За последнюю неделю вы прислали нам 47 писем

Вы жалуетесь, спорите, умоляете помочь, негодуете. Вам не всё равно — и это главное.

Внезапно на первый план вышли проблемы потребителей. Юрию Владимировичу с улицы Лухмановской не хватает гипермаркетов. Ибрагим спрашивает, когда наконец заработает книжный магазин на ул. Молдагуловой, 3.

А вот Наталья Ивановна решила возразить главе управы района Преображенское Сергею Баташеву: «Нам, жителям, очень не понравилось, что он обе-

щает привлечь силы для разгона всех стариков, торгующих на улицах. Не проще ли решить эту проблему, оборудовав на Преображенском рынке места для торговли этих бабушек?»

Как показывает наша почта, не рассасываются сами собой и проблемы транспорта.

Ряд писем — о медицинском обслуживании. Алла Сергеевна из Богородского сокрушается, что, записавшись к врачу за две недели и потом отстояв два часа в очереди, она не всегда получает свои лекарства.

«Люди в очереди научили меня брать для верности по 5-10 талонов, чтобы уж точно не упустить лекарства. Я взяла по их совету 3 талона, и мне стало стыдно: ведь из-за меня кто-то их не получит. Почему надо обманывать, наказывая других больных?» — восклицает сочувственная женщина.

Алла Сергеевна, спасибо вам за честность и равнодушие. Мы тоже за то, чтобы никто никого не обманывал. Давайте решать все вопросы по-человечески.

Ваш «Восточный округ»
pochta@newsvostok.ru

Предпринимателей ВАО приглашают участвовать в выставке

С 24 по 26 апреля 2013 года в ЦВК «Экспоцентр» пройдет 14-й Международный форум и выставка «Высокие технологии XXI века». В работе московской экспозиции примут участие организации науки и промышленности, представляющие инновационные разработки, имеющие практическое применение для нужд городского хозяйства по направлениям: энергоэффективность,

биотехнологии, нанотехнологии, инфокоммуникации, электроника, авиакосмос, медицина, ядерные технологии, экология, технопарки и др. Предпринимателей ВАО приглашают принять участие в работе московской экспозиции и в секциях Правительства Москвы. Участие московских предприятий в коллективной экспозиции города Москвы и секциях Правительства Москвы финансиру-

ется Департаментом науки, промышленной политики и предпринимательства города Москвы.

ИНФОРМАЦИЮ ПО ВОПРОСАМ УЧАСТИЯ в московской коллективной экспозиции и мероприятиях форума можно получить в ООО «Компания МКМ ПРОФ» (107140, Россия, г. Москва, ул. Верхняя Красносельская, 2/1, стр. 1, тел/факс: (499) 788-2140, (499) 788-2141, (499) 788-2142, www.mkmexpo.ru)

Ищу хозяина

В Кожуховском приюте для бездомных животных (район Косино-Ухтомский, Проектируемый проезд №265) содержится около 2500 собак. Волонтеры постоянно ухаживают за ними, общаются, чтобы те были готовы к встрече с потенциальными хозяевами. Ведь каждый пёс хочет обрести дом.

Муся, 3 года

Молодая кошечка, контактная, ласковая, спокойная и ненавязчивая. Стерилизована.



8-926-420-0562, Надежда, 8-916-390-9632, Оксана

Кей, около 4 лет

Он знает некоторые команды и безумно радуется вниманию со стороны человека. На поводке ходит отлично. Кастрирован.



8-906-058-2057, Даша

Матильда, метис тибетского терьера, 3 года

Бодрая и веселая собака. Знает, как вести себя в квартире, приучена к выгулу на улице и прогулкам на поводке. Стерилизована, привита, здорова.



8-916-720-3352, Елена Сайт приюта vao-priut.org

1 500 000 ЖИТЕЛЕЙ ВАО ХОТЯТ КУПИТЬ ТО, ЧТО ВЫ ПРОДАЁТЕ...

...НО ПОКА НЕ ЗНАЮТ КАК

помогите им!
см. стр. 15

▶ ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ!

ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ, ПРЕДЛАГАЙТЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ

Пишите нам: pochta@newsvostok.ru

Звоните: (495) 681-3328, (495) 681-3970

СДАТЬ • СНЯТЬ **Октава** НЕДВИЖИМОСТЬ
быстро • выгодно надёжно (495) 223-4043
www.oktava-realty.ru
ПОКУПКА • ПРОДАЖА • СРОЧНЫЙ ВЫКУП

РЕМОНТ КВАРТИР И ВАННЫХ КОМНАТ
Компания "ОСП Строй" - это быстрый и качественный ремонт.
- договор, гарантии
- мастера славяне
- сезонные скидки до 20%
- пенсионерам скидки до 25%
т.8(495)7998927
www.ospmsk.ru

Производственная фирма «Ивушка», г. Пенза, предлагает
ЖЕНСКИЙ ТРИКОТАЖ из натурального сырья высокого качества по ценам производителя (размеры с 42-го по 64-й) с 10.00 до 20.00
в магазинах «Московские товары»: Измайловский Вал, 20, 2-й этаж (м. «Семёновская» рядом), т.8-963-729-0767
Пр. Маршала Жукова, 23, 2-й этаж (м. «Полежаевская»), т.8-965-319-1340

Городской центр «ГАРАНТИЯ» Гарантия в благополучном завтрашнем дне!
Оказываем помощь в заключении договоров:
ПОЖИЗНЕННОЙ РЕНТЫ ПОЖИЗНЕННОГО СОДЕРЖАНИЯ С ИЖДИВЕНИЕМ
с единовременными выплатами от 1 000 000 до 3 500 000 р. и ежемесячными выплатами от 9 500 до 20 000 р.
• Проживание в своей квартире пожизненно
• Оплата коммунальных услуг
(495) 789-54-57
(495) 786-68-48
(495) 970-05-55
м. «Дубровка», ул. Шарикоподшипниковская, 4.

ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР РЕНТЫ
УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ!
ЗАКЛУЧИВ ДОГОВОР ПОЖИЗНЕННОЙ РЕНТЫ, ВЫ СМОЖЕТЕ ЗАБЫТЬ О ПОСТОЯННОЙ НЕХВАТКЕ СРЕДСТВ
• Разовые выплаты до 3,5 млн руб.
• Ежемесячные выплаты до 15 тыс. руб.
• Пожизненное бесплатное проживание в своей квартире
• Юридическая поддержка
Т.: (495) 665-9255, (495) 665-9355

ПЕРВОМАЙСКИЙ ВЕТЕРИНАРНЫЙ ЦЕНТР
Работаем с 1990 г.
КРУГЛОСУТОЧНО
Все виды ветеринарных услуг +
Срочная хирургия. Кардиология. Рентген. УЗИ. Вакцинация. Лаборатория. Аптека.
Сиреневый бул., 8а
(499) 164-8966, 164-4872, (495) 972-8584
www.pvcentre.ru

Рецепт долголетия
Вы всё чаще задумываетесь о переезде в пансионат для пожилых людей на постоянное проживание. Ваше намерение понятно, ведь
ПРОЖИВАНИЕ В ПАНСИОНАТЕ - ЭТО
- Отдельный комфортабельный номер;
- 4-х разовое питание в столовой;
- Забота и внимание со стороны персонала;
- Круглосуточное медицинское наблюдение;
- Полное обеспечение;
- Организованный досуг (концерты, чаепития).
Мы поможем Вам осуществить задуманное!
Агентство недвижимости Московско-Парижского банка Содействие в переезде в лучшие пансионаты Москвы
Тел. (495)780-58-58

ВЫДАЁМ ССУДЫ
под залог ювелирных изделий из золота, столового серебра, видеотехники, изделий из меха
НИЗКИЕ ПРОЦЕНТЫ, гибкая система скидок. ПРОВОДИМ АУКЦИОНЫ.
м. «Щёлковская», Щёлковское ш., д. 79, к. 1 тел. (495) 468-0097
м. «Добрынинская», ул. Люсиновская, д. 4 тел. (499) 236-6037

ЮрБизнесЭксперт
СРОЧНЫЙ ВЫКУП квартир, долей
Обмен с доплатой
Юридическая защита ваших интересов в суде
ПРОБЛЕМЫ НЕ ПУГАЮТ
(495) 222-0848
(495) 624-5771

ПЕНСИОНЕРАМ
С 2004 года заключаем и самостоятельно ведём договоры аренды и договоры пожизненного содержания с иждивением. Это наша основная профильная деятельность.
ООО «Центр-Гарантия» предлагает:
■ Крупные единовременные выплаты до 3 500 000 рублей
■ Ежемесячные рентные платежи до 15 000 рублей
■ Оплату всех коммунальных услуг, света, телефона
■ В рамках договора предоставляем уход, по необходимости круглосуточный, помощь по хозяйству
• Возьмём на себя хлопоты по приватизации квартиры, сбору и восстановлению документов
• Предоставляем юридическую поддержку по всем вопросам, связанным с рентой
8 (495) 545-08-00
Приглашаем к сотрудничеству организации и частных лиц для содействия в заключении договоров аренды на коммерческой основе

Первое золото Восточного округа на параспартакиаде

ЗНАЙ НАШИХ!

30 марта в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гелиос» (ул. Лухмановская, 10а) прошли соревнования по новусу (морскому бильярду) в рамках VII Московской параспартакиады среди инвалидов всех категорий.

Турнир проходил по олимпийской системе в лично-командном за-

ревнований среди мужчин стал преобразенец, 90-летний Генрих Квятковский.

— Это уникальный вид спорта — им могут заниматься и колясочники, и опорники, — рассказывает главный судья соревнований, руководитель студии национальных игр, гроссмейстер по новусу из Латвии Гунтарс Бралидис. Благодаря Мос-



чёте в двух возрастных категориях: среди юношей и девушек 14-17 лет и среди мужчин и женщин 18 лет и старше.

Восточный округ представляли спортсмены из региональной общественной организации спортивной реабилитации инвалидов «Навигатор» и клуба «Здоровье» МБУ «Центр по работе с молодёжью «Преобразенец». Победителем со-

комспорту и Всероссийскому обществу инвалидов новус становится популярным видом спорта.

На параспартакиаде наши спортсмены оказались самыми сильными!

Общеконтактный зачёт: 1-е место — ВАО; 2-е место — ЮАО; 3-е место — СВАО.

Алёна Трифонова, ГБУ «ЦФКиС ВАО»

Марио Ланца в библиотеке на Щербаковской

17 апреля в 14.00 в актовом зале библиотеки №118 (ул. Щербаковская, 54) состоится показ музыкального фильма «Любимчик Нового Орлеана». Марио Ланца, один из величайших теноров прошлого века, вдохновил на занятия

оперным пением Хосе Каррераса и Пласидо Доминго. Его называли своим любимым исполнителем Элвис Пресли. В ролях: Марио Ланца, Кэтрин Грейсон, Дэвид Найвен. США, 1950 г. Вход свободный.

Неделя искусств в Сокольниках

С 17 по 21 апреля в конгрессно-выставочном комплексе «Сокольники» (павильон 7А) пройдёт международная выставка современного искусства «Российская неделя искусств». В её программе — конкурсы живописи, графики, скульптуры, фо-

тографии, дизайна, в которых примут участие профессионалы, студенты, любители из более чем 30 стран мира. Понравившиеся работы можно будет приобрести.

www.artweek.ru

Ирина КОЛПАКОВА

Открывается сезон фотоохоты на цветы

Экологи Управления ООПТ по ВАО приглашают всех любителей природы принять участие в фотоконкурсе «Первый цветок весны», который стартует 8 апреля и закончится 31 мая.

Как рассказали в отделе экологического просвещения управления, конкурс будет проходить в трёх номинациях: «Хрупкая красота» (макрофото), «Вестники вес-

ны» (фото самых первых весенних цветов) и «Многоцветье» (фото распутившихся цветов и куртин в природе). Скачать заявку и получить более полную информацию можно на сайте управления www.mosecovoao.info

Алексей ТУМАНОВ

Фото на конкурс присылайте по адресу ecopros.izm@gmail.com с пометкой «Фотоконкурс»

Приходите и болейте!

СПОРТАФИША

VI Георгиевские игры среди спортсменов — членов православных молодёжных объединений в ВАО пройдут 13 апреля в 10.00 в ФОКе «Одиссей» (ул. Молоотовых, 10д). Спортсмены будут состязаться в игровых видах спорта: футбол, волейбол, стритбол и пр. Предварительно уточните время проведения по тел. 8-903-611-3262.

Любителей футбола ждут 13 апреля в 12.00 в ФОКе «Атлант-Косино» (ул. Большая Косинская, 5а) и 14 апреля в 10.00 в ФОКе «Атлант-Гольяново» (ул. Уральская, 196). Там пройдут игры мини-футбольной лиги ВАО.

Все любители шашек, имеющие квалификацию не ниже 1-го разряда, могут принять участие в турнире им. Н.А. Курносова, который пройдёт 14 апреля в 14.00 в ЦКиС «Измайловский» (ул. Верхняя Первомайская, 32). Необходимо предварительно зарегистрироваться по тел. 8-905-711-1096.

Алексей ТУМАНОВ

Лес счастья растёт на Байкальской

ХОББИ

Из проволоки и самоцветов пенсионерка создаёт композиции в стиле бонсай

Дерево счастья, согласно китайскому учению фэн-шуй, — символ процветания и богатства. Маленькое деревце может стоять на полке или на письменном столе. Ствол и ветки свиты из медной проволоки, а листья — мелкие самоцветы, бусины, монетки — словом, всё, что подскажет вам ваша фантазия. В доме Надежды Тарасовой на улице Байкальской деревья счастья «растут» повсюду.

— Первый раз я увидела такое деревце на выставке-ярмарке самоцветов в Центральном доме художника лет десять назад, — рассказывает Надежда Александровна. — Дерево мне очень понравилось, и я решила сама сделать такое.

Первый вопрос — где взять проволоку. Тут пригодился техническое образование и профессиональный опыт. Половину своей жизни Надежда Тарасова проработала в НИИ «Электроника» и знала, что подходящую проволоку можно найти в



Надежда Александровна со своими «скульптурами»

трансформаторах для телевизоров. Вместе с подругой они обошли все помойки в районе. За красивой подставкой Надежда Александровна ездила аж в Институт геологии на Моховую. Здесь же покупала срезы аметистов, образцы разных пород. А на листья шли бусы и россыпь самоцветов.

— Мелкие камушки покупали на Черкизоне, — делится секретами производства Надежда Тарасова.

Когда камушки кончались, в ход шли обычные бусины из стеклопластмассы или монеты. За 10 лет мастер создала настоящий лес счастья.

— Это то, что осталось, — разводит руками Надежда Александровна. — Внучка насчитала сто с чем-то только в этом шкафу. Но я очень много деревьев раздала. И родственникам, и друзьям. Вот и в районном ЦСО стоит моё деревце.

Светлана КАРПОВИЧ

ТРИ ИДЕИ НА ВЫХОДНЫЕ

1 Посмотреть на работу скульптора

Жители ВАО могут посмотреть, как рождается шедевр. 14 апреля в 16.00 в выставочном зале «Галерея «Измайлово» пройдёт открытый урок по изобразительному искусству, который проведёт скульптор Андрей Плиев. Андрей — один из ярких представителей осетинской школы. Его работы хранятся в музеях и частных коллекциях России и мира.

Тема встречи — «Образ в пластике». Художник покажет, как отразить эмоции и чувства через скульптуру. При помощи специального пластилина он выполнит ряд эскизов: сначала покажет подготовленную программу, а потом будет принимать заказы от зрителей в зале.

Анна ПЕСТЕРЕВА

АДРЕС: Измайловский пр., 4

2 В Измайлово будут считать птиц на время



Первый этап Кубка Москвы по спортивной орнитологии, или бёрдингу, пройдёт 14 апреля в 10.30 в Измайлово, в ЭПЦ «Царская пасека». Как рассказали в отделе экологического просвещения Управления ООПТ ВАО, в основе соревнований лежит фотосъёмка птиц, которых участники встретят в лесу. Соревнование проводится между командами. К участию во втором этапе допускаются только команды,

прошедшие первый этап. Для участия необходимо иметь при себе фотоаппарат, блокнот, карандаш и конечно же одеться по погоде. Соревнования продлятся три часа. Можно захватить сухой паёк и термос.

На старте выдаются карты местности и чек-листы — списки видов птиц, можно будет взять определитель видов птиц. Регистрация участников начнётся в 10.00.

Алексей ТУМАНОВ

3 В Сокольниках увидеть звёзды



Каждые выходные, а также в четверг и пятницу при ясной погоде в парк «Сокольники» съезжаются любители-астрономы со всей столицы. Акцию «Тротуарная астрономия» проводит обсерватория при парке. Сотрудники выставляют телескопы на аллее и бесплатно дают возможность поближе ознакомиться с солнцем в дневные часы или вечером (в 21-22 часа) со звёздами. Заодно участники «Тротуарки», как прозвали акцию в народе, делятся знаниями, рассказывают о положении планет и созвездий.

Ближайшая масштабная акция — празднования, посвящённые Дню космонавтики (12 апреля). Но зависеть её проведение будет опять же от погоды.

— Для наблюдений нужно чистое небо, — подчёркивает Рустам Бекбулатов, руководитель обсерватории. — Поэтому прежде чем ехать в «Сокольники», позвоните на всякий случай по тел. 8-968-917-1550 и уточните, удастся ли сегодня посмотреть на звёзды.

Зато подарок ко Дню космонавтики для всех нас приготовила... природа. Сейчас на вечернем небе (в течение получаса после захода солнца) хорошо видна комета — траектория её движения всего на 10 градусов выше горизонта. А её хвост можно рассмотреть даже в бинокль.

Марина ТРУБИЛИНА

Улицу Девятая Рота основали петровские гвардейцы

Здесь жили родственники Пушкина и сохранилась усадьба купца-благотворителя

ИМЯ НА КАРТЕ

Своим необычным названием эта улица в районе Преображенское обязана одной из рот знаменитого Преображенского полка, который был образован царём Петром I из его потешных войск в конце XVII века. Это одна из старейших улиц округа — она появилась в 1693 году, когда тут разместили на постой 9-ю роту преображенцев. В небольших избах солдаты жили со своими семьями, здесь же их обучали воинскому искусству.

— Когда-то рядом были ещё улицы Четвёртая и Десятая Рота, но сохранилась только эта, — рассказывает краевед, автор книги «Улица Девятая Рота» Валентина Ясинская. — Впоследствии, уже в начале XIX столетия, на ней выросли дворы именитых фамилий Шереметевых и Пушкиных — родственников великого поэта. Сейчас на их месте, в самом конце улицы, почти напротив станции метро «Преображенская площадь», стоит высотка. А там, где ныне школа №1254 (ул. Девятая Рота,



Так выглядела улица Девятая Рота в 50-х годах прошлого столетия

14а), было родовое гнездо Гучковых — богатейших промышленников и политиков, деятелей московского самоуправления.

К началу прошлого века Девятая Рота становится типичной рабочей окраиной: на ней находились 17 текстильных фабрик, 7 механических заведений, а также гравёрные, серебряные,

медные, портновские и сапожные мастерские. Но особая страница истории улицы связана со старообрядчеством и соседним Преображенским кладбищем.

— В наши дни главная достопримечательность Девятой Роты — уникальный комплекс зданий усадьбы купца Горбунова (ул. Девятая Рота, 16), — расска-

зывает Валентина Николаевна.

Сейчас, кроме усадьбы Горбунова, на улице сохранились старинные здания ленточной фабрики Барнарда Лерха (ул. Девятая Рота, 7) и даже один бывший жилой дом — в самом начале улицы, на чётной стороне.

Юрий СТАРОДУБОВ

Благая весть



ВЕРА И ПРАЗДНИКИ

7 апреля у православных удивительный праздник — Благовещение. Это воспоминание о необыкновенном событии, которое стало началом новой истории человечества. Благовещение значит «благая весть». Если составить рейтинг новостей за все времена, то именно эта весть должна была бы занять первое место.

В тот день архангел Гавриил сообщил юной Марии, что ей предстоит родить Сына Божия.

Бог становится человеком, чтобы спасти человечество. Лучшая и самая значительная новость для людей со времен грехопадения.

Первыми словами, с которыми обратился к Марии Гавриил, были: «Радуйся, Благодатная!»

Эта радость и становится главным содержанием праздника, который отмечают каждый год ровно за 9 месяцев до Рождества Христова. В народе он всегда был

популярен и любим. Есть поговорка о том, что даже птица в этот день гнезда не вьёт, а девица косы не плетёт. То есть стоит освободить себя на это время от повседневных забот и суеты, чтобы обратиться к Богу. В нынешнем году праздник выпадает на воскресный день, что способствует такой традиции. А ещё по старинному обычаю в этот день отпускают на волю птиц в знак освобождения человеческой души от греха. Но главный и лучший способ отметить Благовещение — это побывать на праздничном богослужении. Как советовал один известный богослов, «войдите в храм в вечер под Благовещение. Дождитесь того момента в этой длинной службе, когда после долгого ожидания, долгого нарастания хор начинает петь так тихо и так божественно прекрасно: «Архангельский глас вопиет — радуйся!»

Валерий КОНОНОВ



Московский государственный ИСТОРИКО-ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ ТЕАТР

Художественный руководитель театра — Михаил Мизюков

25-й юбилейный сезон!

БЛИЖАЙШИЕ СПЕКТАКЛИ В АПРЕЛЕ:

- 6, сб., 18.00 - ТУШИНО. А.Н.Островский. *Драматическая хроника Смутного времени.*
- 7, вс., 18.00 - УЧЕНИК ЛИЦЕЯ. А.Платонов. *Посвящение Александру Пушкину.*
- 11, чт., 19.00 - КАЗАЧЬЕ ДЕЙСТВО. Музыкально-драматический спектакль.
- 12, пт., 19.00 - ШАР И КРЕСТ. Г.К.Честертон. *Фантастическая реальность в 2-х частях.*
- 13, сб., 18.00 - КОМЕДИЯ О ФРОЛЕ СКОБЕЕВЕ. Д.Аверкиев. *Замечательная вещь в 2-х действиях.*
- 14, вс., 18.00 - ЯРМАРКА НАЧАЛА ВЕКА. *Антология городских увеселений России.*



Фото из спектакля «Ярмарка начала века»

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ:
 6, сб., 12.00 - СВЕТ-ЛУНА И ИВАН-БОГАТЫРЬ. Русская народная сказка.
 7, вс., 12.00 - ФИНИСТ-ЯСНЫЙ СОКОЛ. Н.Шестаков. Русская сказка.
 13, сб., 12.00 - ПО ЩУЧЬЕМУ ВЕЛЕНЬЮ. Русская народная сказка.

14, вс., 12.00 - МАРЬЯ-МОРЕВНА И КАЩЕЙ БЕССМЕРТНЫЙ. Русская народная сказка.

Стоимость билетов от 200 до 600 руб.
 Адрес театра: ул. Рудневой, 3.
 Проезд: м. «Бабушкинская», авт. № 124, 174, 238; м. «Свиблово», авт. № 183, 185; м. «Медведково», авт. 601 до ост. «Станция «Лосиноостровская» или от м. «Комсомольская» любой электричкой с Ярославского вокзала до ст. «Лосиноостровская».
 Бронирование и заказ билетов: т. (495) 411-1135.
 Касса работает с 11.00 до 19.00.
 Сайт театра в Интернете: mgiet.ru
 Новая версия сайта: etnoteatr.ru

Певица Таисия Повалий: «Голубцы нужно тушить в томатном соке»

РЕЦЕПТ ОТ ЗВЕЗДЫ

Голубцы я делаю маленькими и аккуратными — по рецепту моей мамы. Готовятся они так. Капустные листья нужно разрезать пополам. Средняя часть листа — самая жёсткая — убирается. А в оставшуюся мягкую часть заворачивается начинка. Её я чаще всего делаю из баранины, но можно приготовить фарш из говядины, из свинины или из того и другого, смешанного в равных долях.

Нарезая капустные листья и заворачивая в них фарш, обязательно следите за тем, чтобы

голубчики получались маленькими. Затем эти мини-голубцы нужно тушить в томатном соке, а незадолго до готовности можно добавить пару ложек сметаны. И сок, и сметана — это дело вкуса. Можно и просто в воде потушить — сами голубцы дадут очень вкусный бульончик. Не забудьте и про зелень — например, укроп. Это придаст блюду весенний аромат. Но когда будете подавать голубцы к столу — посыпьте их зеленью дополнительно. И щедро полейте сметаной или майонезом, смотря что вы больше любите.

Наталья Колобова



Фото Вадима Тараканова из личного архива певицы (ИА «Столица»)

АЦ «Нижегородский» (495) 661-60-46 г. Москва, ул. Нижегородская, д. 29, м. «Марксистская»		АЦ «Первомайский» (495) 661-61-46 г. Москва, ул. 9-я Парковая, д. 33, м. «Первомайская» (200 метров)	
Chevrolet Cruze Платежи: 6800 руб./мес. 253 руб./день	Ford Focus Платежи: 7817 руб./мес. 281 руб./день	Volkswagen Polo Платежи: 4500 руб./мес. 228 руб./день	Kia Rio Платежи: 6300 руб./мес. 244 руб./день
Nissan Qashqai Платежи: 11 000 руб./мес. 417 руб./день	Renault Duster Платежи: 5952 руб./мес. 198 руб./день	Chery Tiggo Платежи: 5800 руб./мес. 281 руб./день	Great Wall Hover H3 Платежи: 11 500 руб./мес. 383 руб./день
Renault Logan Платежи: 5517 руб./мес. 184 руб./день	Daewoo Nexia Платежи: 4817 руб./мес. 154 руб./день	Lada Granta Платежи: 2800 руб./мес. 128 руб./день	URZ Patriot Платежи: 5617 руб./мес. 187 руб./день
Автокредит за 30 минут! Без справок и поручителей для граждан 85 регионов России!!! Предъявите рекламу, получите спутниковую сигнализацию в подарок!!!			

ОРТОМОДА

КОМФОРТ для всей семьи

салоны ортопедической обуви

Всего **375** рублей за пару обуви!

- Снижение усталости ног
- Профилактика плоскостопия
- Стабилизация анатомического свода стопы
- Нормализация кровообращения
- Идеально подходит для «косточки»
- Вкладная профилактическая стелька

Сокольническая площадь, д. 9, стр. 1 (ЦП Русское раздолье)
 +7 (495) 637 68 41

Краснобогатырская д. 38, стр. 1
 +7 (495) 730 50 92

мы ждем вас!

www.orthomoda.ru

Джек Восьмёркин живёт на Мартееновской

Из Голливуда Александр Кузнецов вернулся актёром и бизнесменом

Для актёра Александра Кузнецова фильм «Джек Восьмёркин — американец» поистине стал судьбоносным. В начале 1990-х он уехал в Америку, снимался в Голливуде, открыл в Лос-Анджелесе международную киношколу, а 18 лет спустя вернулся в Москву. Сейчас Александр живёт с женой Кристиной на улице Мартееновской.

— Подобно тому как в мартееновских печах переплавляется руда и выплавляется металл, на Мартееновской «переплавляются» моё возвращение в Россию и моя новая семейная жизнь, — говорит Александр.

«Я попытался поднять в России сельское хозяйство»

— Александр, сыграв главную роль в фильме «Джек Восьмёркин — американец», вы словно напророчили себе судьбу. Ваш герой тоже пытался поднять сельское хозяйство в России.

— Да, я вернулся в Россию не только как актёр, но ещё и как бизнесмен и социальный деятель. Вместе с полномочным представителем Президента России в Приволжском федеральном округе Александром

Владимировичем Коноваловым я попытался начать крупные интересные проекты в области строительства односемейного жилья. Написал большую программу по популяризации сельского хозяйства. Показал её тому же Коновалову, который уже был министром юстиции, тот её целиком одобрил. Тог-

ты на спектакль в Театре на Таганке. Но она отдала их мне. Нас, школьников, конечно, и до этого водили в театр, на русскую классику, но это не производило на меня никакого впечатления. А тут я посмотрел спектакль «Тартюф» в постановке Юрия Петровича Любимова и загорелся. В свободное время стал

На съёмках Клинт Иствуд читал Михаила Чехова

дашний министр сельского хозяйства Гордеев представил меня как лицо нового телеканала «Агро-ТВ», который должны были запустить в 2010 году. Но начался кризис, потом ушёл Гордеев, и все мои планы накрылись медным тазом.

— Чем занимаетесь сейчас?
— Я открыл международную киношколу «Кузница кино и телевидения». По сути, это продолжение дела, которое начал ещё в 1995 году в Лос-Анджелесе. Там у меня была школа актёрского мастерства. В ней учились американцы, русские, австралийцы, новозеландцы... Кроме того, я снимаюсь сейчас у Юрия Кары в фильме «Генеральный конструктор» про Сергея Королёва и в сказке «И я там был».

Из МАИ — в Щукинское

— Вначале вы поступили в МАИ. Что же заставило вас свернуть с избранного пути?

— Как-то моей маме Анне Максимовне, которая всю жизнь преподавала в школе русский язык и литературу, родители её учеников подарили биле-

ездить к театру выключив лишние билеты. А на 4-м курсе сделал попытку поступить в театральный вуз и даже дошёл до третьего тура, но когда преподаватели узнали, что я



Кадр из фильма «Джек Восьмёркин — американец»

студент МАИ, со мной никто не захотел связываться. В то время это вызвало бы большой скандал на уровне Министерства образования. На следующий год, наученный горьким опытом, я сделал себе фальшивую справку о том, что работаю водителем на автобазе. Когда же я посту-

пил в Театральное училище имени Щукина и потребовалось принести все документы, мне пришлось признаться, что я студент МАИ. В приёмной комиссии взорвались: «Вон отсюда, обманщик!» Я выбежал, красный от волнения, за мной выскочил Юрий Васильевич Катин-

Александр Кузнецов с женой Кристиной

Ярцев: «Саша, как ты мог такое сделать?! Ну хорошо, мы что-нибудь придумаем». И преподаватели специально пошли просить за меня в Министерство высшего образования и получили добро.

Клинт Иствуд

— С кем из знаменитостей вам довелось работать в Голливуде?

— Я снимался в фильме «Космические ковбои», режиссёром которого был Клинт Иствуд. Однажды во время обеда я отпросился со съёмки на кинопробы, на «Уорнер Бразерс», и оставил в своём рабочем столе книгу Михаила Чехова. Прибежав обратно, увидел, что Клинт Иствуд копается в нём. На мой вопрос, что он там ищет, Иствуд ответил

вопросом: «Где книжка?» Я испугался, думал, сейчас меня уволят за то, что я во время съёмок читаю, однако книгу достал. Иствуд поинтересовался: «Могу почитать?» Конечно, я разрешил и в свою очередь спросил, знает ли он, кто такой Михаил Чехов? На что тот воскликнул: «Знаю ли я?! Да я несколько лет ходил к нему в класс». Он на полчаса остановил практически весь съёмочный процесс, и мы начали разговаривать о том, кто такой Михаил Чехов. Американцы с большим уважением относятся к Станиславскому, но Михаил Чехов произвёл на них гораздо большее впечатление, потому что он ещё более креативно продвинул систему Станиславского.

Беседовала Ирина КОЛПАКОВА

РЕМОНТ
холодильников,
стиральных,
посудомоечных машин

Выезд и диагностика
БЕСПЛАТНО. ГАРАНТИЯ
ПЕНСИОНЕРАМ — СКИДКИ ДО 20%

(495) 760-2174
(499) 347-7538

www.lineservis.ru

реклама 1298

СТОМАТОЛОГИЯ «МЕДИКО-ЛАЙФ»

Клиника «Медико-Лайф» предлагает своим клиентам весь спектр стоматологических услуг, от лечения зубов и дёсен до протезирования всей полости рта. Клиника имеет свою зуботехническую лабораторию, что позволяет гарантировать качество и очень привлекательные цены. Например, «модный» и популярный сегодня **нейлоновый протез** в нашей клинике стоит всего **19 999 рублей**. (В Москве средняя цена такого протеза составляет 30 тысяч рублей). Достоинством нейлонового протеза по сравнению с пластмассовым является сохранение соседних зубов без обточки. Он тоньше, легче и эстетичнее. Срок изготовления такого протеза максимум десять дней. Несмотря на это, нейлоновый протез

— не модное платье, которое можно носить по своему желанию. На консультации вместе с опытным врачом вы сможете подобрать для себя наиболее подходящий вид протезирования, полагаясь на мнение профессионалов, потому что стоматология — это серьёзный отдел медицины, а не погоня за модными фасонами. Клиника «Медико-Лайф» предоставляет финансовую гарантию на все виды работ и обеспечивает соблюдение всех санитарно-гигиенических норм.

Улыбайтесь вместе с нами!
Приглашаем на бесплатную консультацию!

Адрес: Москва, Зелёный проспект, д. 20, 100 метров от м. «Перово».
Время работы: пн. - пт. с 9.00 до 21.00, сб. - вс. с 10.00 до 18.00.
Предварительная запись по тел.: (495) 641-6441, 8-926-411-2050
www.medicolife.ru

Медicolife
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА

АКЦИЯ ДО КОНЦА ВЕСНЫ:

Металлокерамическая коронка **4600** 3900 рублей

Удаление зуба **1500** рублей (с обезболиванием)

Световая пломба **1500** рублей

Популярная процедура снятия зубных отложений с отбеливанием Air Flow и фторированием **1000** рублей (одна челюсть).

реклама 0955

СМ-Клиника
многопрофильный медицинский холдинг

*подробности по телефону и на сайте:
(495) **777 48 49**
www.7774849.ru
КРУГЛОСУТОЧНАЯ ЗАПИСЬ!

ВРАЧИ более 20 СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ

акушер-гинеколог	маммолог	пластический хирург
аллерголог-иммунолог	миколог	ревматолог
гастроэнтеролог	невролог	терапевт
гепатолог	онколог	уролог-андролог
дерматовенеролог	отоларинголог	физиотерапевт
диетолог	офтальмолог	хирург
иглорефлексотерапевт	проктолог	эндокринолог
кардиолог	пульмонолог	

Специальные предложения на апрель 2013 г.
Кардиологическое обследование скидка 22% - 4 100 руб.

**м. «Текстильщики»,
Волгоградский пр-т, д. 42, корп. 1**

реклама 1215

НЕДВИЖИМОСТЬ

• Аккуратные арендаторы снимут жильё. Т. (495) 233-7082
• Квартиру сниму. Т. (495) 682-3546, Светлана

ПРОДАЮ ГАРАЖ
т. 8-916-284-24-88
Фото на www.garagnik.ru

• Квартиру срочно сниму. Т. 8-903-514-9040, Наталья
• Квартиру снимет русская супружеская пара. Без посредников. Т. (495) 999-2882

ЗДОРОВЬЕ

• Нарколог на дом. Вывод, кодировка. Круглосуточно. Лиц. ЛО-77-01-001-013 от 11 мая 2006 г. Т.: (495) 585-4212, (495) 585-4404, (495) 22-555-66
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом

БЫТОВЫЕ УСЛУГИ

• Квалифицированный ремонт, настройка телевизоров, антенн. Т. (495) 518-3074

КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ
ВСЁ ОТ 100 РУБ.
ЛЮБОЙ РЕМОНТ. ВЫЕЗД
8 (495) 771-0601

• Компьютерщик. Т. (495) 502-2685
• Компьютерщик! Т. 8-965-326-8307
• Ремонт ноутбуков. Т. (495) 788-1543
• Ремонт телевизоров. Т. (495) 763-2135
• Ремонт холодильников, гарантия. Т. (499) 408-0125
• Ремонт холодильников. Т. 8-915-406-64-77

КОМИССИОНКА

• Антиквариат куплю. Т. 8-903-666-3355
• Книги, журналы до 1940 г. купим дорого. Выезд бесплатно. Т. (495) 761-5618

ШКАФЫ МЕБЕЛЬ
www.12polok.ru НА ЗАКАЗ
без предоплаты, 3 дня
ОРТОПЕДИЧЕСКИЕ МАТРАСЫ
(495) 227-20-67; 227-20-68

ПРИЁМ ОБЪЯВЛЕНИЙ ПО ТЕЛ. В КРЕДИТ
(495) 96-100-97, 727-13-27
www.100media.ru
Интернет-магазин рекламы

«МосЕвроДизайн»
САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
• Остекление, утепление балконов.
• Жалюзи.
• Отделка.
Пенсионерам скидки!
RENAU
Т.: (495) 777-6686, (495) 766-8789
www.mosевродизайн.рф

Волшебная школа "Радуга"
Дом Марии Монтессори приглашает в ЛЕТНИЙ ДЕТСКИЙ ЛАГЕРЬ

- Монтессори-класс
- Комплексные музыкально-творческие занятия
- Полный день
- Прогулки на свежем воздухе
- 4-х разовое питание
- Профилактические осмотры педнатра

Количество мест ограничено
Монтессори-детский сад (от 3 до 7 лет):
Измайловский б-р, д. 50
Монтессори - ясли (от 1,4 до 3 лет):
3-я Парковая ул., д. 61
Предварительная запись по телефонам:
8(495)798-96-06, 8(926)196-06-06

ПОДУШКИ ДЛЯ СОФЫ МАТРАСЫ
8 (495) 542-1927, 8 (495) 335-4537
www.newssofa.ru

• Купим книги. Т. (495) 721-4146

ОБУСТРОЙСТВО И РЕМОНТ

• Доступная покраска стен. Современно, практично. Т. 8-915-411-6047

РЕМОНТ КВАРТИР, ВАННЫХ КОМНАТ ПОД КЛЮЧ
Сантехника. Электрика. Качественно
Т. 8-968-920-8302

• Ремонт квартир любой сложности. Смета! Гарантия! Т. 8-905-743-8312

РЕМОНТ КВАРТИР ПОД КЛЮЧ
Косметический ремонт. Доставка материала. Смета.
Т. (495) 928-8670

• Ремонт квартир. Т. 8-926-972-8189
• Сантехник. Т. (495) 672-8792

ЗАМКИ
ВСКРЫТИЕ, ЗАМЕНА, РЕМОНТ, ОБИВКА СТАЛЬНЫХ ДВЕРЕЙ
8 (495) 211-62-98

• Электрик. Т. (495) 770-2984
• Электрик. Т. 8-919-961-2165
• Электрик. Т. 8-903-222-5459
• Электрик. Т. 8-903-117-7057

ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ

• Автогрузоперевозки. «Газель», 1400 руб. Т. (499) 409-3643
• А/грузоперевозки. Т. (495) 782-7806
• «Газель». Грузчики. Т. (495) 988-4152
• «Газель» на дачу. Т. 8-903-559-16-77

ТРИНИТИ ТАКСИ
Заказ по тел. +7 (495) 923 1616 и на сайте www.trinitytaxi.ru

• Заказ такси по Москве и Подмосковью
• Трансферы на вокзалы и в аэропорты
• Услуга «такси на день»
• Обслуживание свадеб и корпоративных мероприятий
Собственный автопарк (автомобили комфорт- и бизнес-класса). Все машины новые. Низкие цены и высокое качество обслуживания!

ДОСТАВКА И УСТАНОВКА
унитазов и раковин с постаментом, моек, тумб и итальянских смесителей
Гарантия на установку 1 год
скидки % без выходных
(495) 471-4505

• «Газели»+грузопассажирские. Т. (495) 664-9424
• «Газель». Т. (499) 202-5505
• Грузоперевозки. Т. 8-925-037-8512
• Грузоперевозки. Т. (495) 589-0078
• Грузоперевозки. Т. (495) 795-9634
• Микроавтобус. Т. 8-903-139-7059
• Переезды. Т. (499) 343-2809
• Перевозка пианино. Т. (495) 740-6246
• Переезды. Недорого. Т. (499) 755-9901
• Такси. Круглосуточно. Т.: (495) 724-3666, (495) 66-50-400

РАЗНОЕ

Академия Автомобильных Технологий приглашает на КУРСЫ АВТОМЕХАНИКОВ! Обучение 3 месяца. Тел. 8 (495) 786 25 29 www.academy-at.ru

РАБОТА РЯДОМ С ДОМОМ

• Работа активным пенсионерам. Т. 8-916-397-61-60
• Стабильная з/п от 40 000 р. Т. 8-917-573-5406

Требуется менеджер по закупкам (электротехника)
Зарплата от 25 000 руб.
м. «Щёлковская»
Т. (495) 225-4850, Екатерина

ТРИНИТИ ТАКСИ приглашает ВОДИТЕЛЕЙ
Работа на автомобилях компании комфорт- и бизнес-класса. Гр. РФ. Водительский стаж от 3 лет. +7 (925) 200-60-88

Отдел МВД России по району Перово
Приглашает на работу в органы внутренних дел. Возраст от 18 до 30 лет. Образование не ниже среднего (полного общего). На должности полицейских, полицейских-водителей, инспекторов патрульно-постовой службы полиции, участковых уполномоченных полиции.
Ул. 3-я Владимирская, д. 3а
Т.: 8 (495) 304-5256, 8-926-453-0422

Приём строчных объявлений в газету «ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ» по телефону 8 (499) 206-8382 shop.newsvostok.ru shop@zbulvar.ru

ОКНА с завода
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
1300-1500 1700-2100 1600-2200
9500 12300 13200
МОНТАЖ • ДЕМОНТАЖ
МОСКИТНЫЕ СЕТКИ
И ТЕРМОМЕТР В ПОДАРОК
СКИДКИ до 40%
ОТДЕЛКА ЛОДЖИЙ И БАЛКОНОВ
(495) 532-37-27 **РЕМОНТ ОКОН**
(КРУГЛОСУТОЧНО) www.oknazavoda.ru

AL-конструкции КОНДИЦИОНЕРЫ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ОКНА
от производителя
(495) 928-25-00
(495) 763-80-90

Стальные двери
Эконом от 4500т.р
Элитные от 12000т.р
Большой выбор замков
Любой вид отделки
мдф, порошок, ламинат,
винилис, массив и т.д.
NEW! Бесшумные двери!
Противоударные двери
Скидки до 20%
Замер, доставка, установка!
8(495) 726-43-16
Наш сайт - двери-окна.net
Решетки, козырьки, ворота,
парники, автонавесы и т.д.
Бесплатный замерщик
Окна ПВХ
RENAU от 6000т.р
Лоджии от 10000т.р
Обшивка балконов
Очень низкие цены!
8(800) 700-06-56 Звонок бесплатный

ВАШУ РЕКЛАМУ ПРОЧИТАЮТ ВСЕ ЖИТЕЛИ ВОСТОЧНОГО ОКРУГА
(499) 206-8382
(499) 205-4140
shop@zbulvar.ru
www.newsvostok.ru

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ» ПОПАДАЕТ В КАЖДЫЙ ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК ВАО
НАЙДИТЕ СВОЕГО ПОКУПАТЕЛЯ!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Россия, Франция, Германия
Цена от 300 руб./м² с установкой
Выезд замерщика бесплатно
Работаем без предоплаты
Т.: (495) 766-4394, (495) 767-9791
www.studio-potolok.ru

КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ
Все работы от 100р.
выезд и диагностика
БЕСПЛАТНО
Гарантия!
Антивирус в подарок
8 (495) 544-79-33

ООО «КИТИМПУЛЬССТРОЙ»
ОСТЕКЛЕНИЕ ЛОДЖИЙ АЛЮМИНИЕМ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
МОНТАЖ КРЫШ
Ремонт окон
Без выходных.
СОЦИАЛЬНЫЕ СКИДКИ
8 (495) 410-1141
8-985-976-0229

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
СКИДКИ ВСЕМ!
на каждый 2-й потолок
50%
www.fortstyle.ru
Бибиревская ул., д. 17 Б.
т. (495) 988-07-53
Зелёный просп., д. 91, 2-й эт.
т. 8-901-535-45-50
Требуется монтажники

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
Выезд, диагностика
• **БЕСПЛАТНО**
АКЦИЯ скидка 20%
8 (495) 506-8580
Любая работа 400 р.
Гарантия 3 года
www.yastirala.ru

Оплатить рекламные объявления стало проще
На сайте www.newsvostok.ru работает полезный сервис: интернет-магазин рекламы (shop.newsvostok.ru). При размещении объявления через наш интернет-магазин рекламы можно выбрать удобный способ оплаты:
— пластиковой картой (Visa, MasterCard), а также картой любого банка в банкоматах ВТБ24;
— электронными деньгами (WebMoney, «Яндекс.Деньги», MoneyMail, RBKMoney, Telemoney, «Рубли ВКонтакте»);
— через интернет-банки «Альфа-Банка» и HandyBank;
— через платёжные терминалы QIWI (также возможна оплата через личный кабинет на сайте), «Кассира.Нет», «Мобил Элемент», «Элекснет», Absolutplat, PinPay;
— в салонах «Евросеть» и «Связной»;
— в отделениях Сбербанка и «Почты России» по квитанции, которая выписывается в режиме онлайн.
После выбора способа оплаты вы получите подробную инструкцию, как совершить платёж.

Приём объявлений по телефону 8 (499) 206-8382

набираем.ru
Сайт психолога Владимира Шахиджаняна
www.nabiraem.ru
ЗНАКОМСТВА, ОБЩЕНИЕ, ОБУЧЕНИЕ.

СКАНВОРД

Помощник врача						Подводная твердь			
Товарное разнобразие	Ион. Марс. Дрова. Аур. Шан. Аива. Ора. Липократ. Рикша. Сурмен. Одеяло. Доброга. По вертикали: Ассортимент. Лада. Тонно. Атрибут. Аспирация. Темло. Посуда. Дано. Банкнота. Тамши. Ответ. По горизонтали: Фельдшер.				Сердечность	Запряженный азиат	Топливо из леса	Жираф-недоморок	
					Денежная купюра	Его клятву дают врачи	Планета Аэлиты	Старинный подсвечник	
					Теплые чулки без ступни				
					Сочинитель диссертации	Заряженный атом	Биополе	Стул без спинки	
	Блик	Ампула Арни и Слая	Каждый тянет его на себя						
				Южный терпкий плод	"Битая ... два века живет"				
	Отдача от грелки	Царь, убитый петушком				Статус Эзопа в Греции			
				Стих во славу	Косопланный учитель Маугли				
	Бог-соня в Элладе	Белый клен			РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТЕ «ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ»: (499) 206-8382 (499) 205-4140 e-mail: shop@zbulvar.ru				
	Круглая по форме картина	Возлюбленная в поэзии							
				Постоянный признак					

АНЕКДОТЫ

«Сижу на скамейке за 16 миллионов рублей в месяц. А чего в жизни добился ты? Андрей Аршавин».

Как вывести из себя женщину за два действия?

1. Сфотографировать её.
2. Не показать ей эту фотографию.

— Что так привлекает людей в профессии синоптика?

— А где же ещё можно ошибиться в 50 случаях из 100 и при этом не потерять работу?

- Доброе утро!
- Врёте, никакое оно не доброе!
- Это ещё почему?
- В доброе утро вы мне не звоните!

1 сентября 2013 года. Дети с букетами подснежников идут в школу.

Диалог в химчистке:
— Вы жирные пятна с дивана выводите?
— Да!
— Вот деньги! Вот адрес! А жирное пятно на диване зовут Андрей...

Заблудились в лесу Петька и Чапаев. Долго бродили, искали дорогу. Первым не выдержал

Петька: упал на землю умирать. Вдруг слышит чавканье, поднимает голову и видит, что Чапай ягоды ест.

— Василий Иванович, ты что, это же волчьи ягоды!
— Да ну его, этого волчару, он себе другие найдёт.

— Дорогой, скажи мне, какое платье из этих двух взять?
— Если нравятся, то бери оба!
— Ну, как всегда, от тебя никакой помощи!

Из анкеты: «Семейное положение: нет даже кота».

▶ ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ!

ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ, ПРЕДЛАГАЙТЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ

Пишите нам: pochta@newsvostok.ru
Звоните: (495) 681-3328, (495) 681-3970

«ЦЕНТР САДОВОДА» в Измайлово предлагает:

- Луквицные растения
- Саженцы, семена
- Грунты, удобрения
- Укрывной материал
- Плёнка, инвентарь
- Средства защиты растений

ул. 2-я Парковая, 6/8 (499) 367-8233

Пенсионерам скидка - 10%!

www.klimatokna.ru

ТЕПЛОПАКЕТ В ПОДАРОК! Специальное предложение

ОКНА ОСТЕКЛЕНИЕ балконов и лоджий

ОКНО со скидкой 20%
2-комн. кв. - 35 650 руб.

РАССРОЧКА - 0% ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

495 966-41-01 БЕЗ ВЫХОДНЫХ С 9.00 ДО 22.00

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ с нагревом и без нагрева

- Германия • Франция
- Италия • Россия

ЛОВИ МОМЕНТ - КАЖДАЯ ВТОРОЙ ПОТОЛОК ЗА ПОЛЦЕНА!

(495) 762-7299 8-925-858-7338

Пенсионерам, инвалидам, скидки многодетным семьям 10%

ЛАМИНАТ. ЛИНОЛЕУМ. ПАРКЕТНАЯ ДОСКА. КОВРОЛИН. ПЛИТКА. ЦИКЛЁВКА ПАРКЕТА.

ВАШ НОВЫЙ ПОЛ настелим за **ОДИН день**

Наши специалисты:

- доставят материалы
- передвинут мебель
- устранят неровности
- вывезут мусор после работ

Качественно. Гарантия.

www.komtexservice.ru 8 (495) 565-32-45

РЕМОНТ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

Быть пенсионером значит заслужить себе комфорт. Вы можете себе это позволить: просто предъявите пенсионное удостоверение и получите скидку на ремонт Вашей квартиры! Однако, быть пенсионером значит думать не только о себе. Одолжите свое право на скидку детям и внукам, сделайте их жизнь комфортнее!

Выезд специалиста для подсчета стоимости работ - **бесплатно!** Звоните сейчас, чтобы узнать подробности и оставить заявку!

Успейте: акция до 20 апреля

Звоните с 9:00 до 21:00 в любой день недели 8 (495) 761-79-49

Льготная программа для пенсионеров

Ремонт квартир и ванных комнат

Если Вы пенсионер, Вы заслужили жить в красивой квартире! И Вы можете себе это позволить, благодаря льготной программе от фирмы "Ремонт и дизайн квартир". Пенсионеры доверяют нам, потому что мы профессионалы в сфере ремонта. Нас даже приглашают в программу Доброе Утро на Первом канале! Позвоните и встаньте на очередь на бесплатный выезд эксперта! Консультация ни к чему Вас не обяжет. **8 (495) 506-10-28** с 9:00 до 21:00 без выходных

Акция до 15 апреля

СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР ВОСТОК

Выезд, диагностика - **БЕСПЛАТНО**

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ПОДКЛЮЧЕНИЕ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

Мы работаем с 9.00 до 21.00 (ежедневно)

Жителям ВАО скидка на ремонт **10%**

+7 (495) 768-5760

Cell Tech

БЕСШОВНЫЕ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Россия-Германия-Франция

акция 1+1=3

8 (495) 979-4478 8 (495) 229-3935 www.celltech.ru

ЗАВОД ИЗГОТОВИТЕЛЬ ПРЕДЛАГАЕТ НАДЕЖНЫЕ ДВЕРИ от 3 900 р.

СТАЛЬНЫЕ

ЗАДВИЖКА В ПОДАРОК! ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!

ОТДЕЛКА: винилискожа, ламинат, мдф, массив, порошковое напыление.

ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА, РЕШЕТКИ, СТАВНИ, КОЗЫРЬКИ, ОГРАДЫ

БЕСПЛАТНО: ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА.

(495) 722-4483

завод изготовитель №1

ДВЕРИ от 3 897 р.

СТАЛЬНЫЕ ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ.

БЕСПЛАТНО: ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА

(495) 728-1759

• выезд мастера на дом
• большой выбор обивочной ткани
• работаем без выходных!

Пенсионерам скидки!

РЕМОНТ и РЕСТАВРАЦИЯ мягкой мебели

8-916-297-2355, 8-965-259-6192

Дачный поселок 37 км по Ярославскому ш.

НОВОЕ БОРТНЕВО

70 000 руб./сотка

Дороги, ограждение, охрана - готовы

Электричество, газ - подводятся

АКЦИЯ +СОТКА в подарок РАСПРОЧКА БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ АКЦИЯ ДО 1.05.2013

(495) 545-32-28 abvgdacha.ru

ОКОННЫЙ ЗАВОД **OKNALUXURY**

ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ Вывос • Сайдинг • Крыши

КОНДИЦИОНЕРЫ

1350 1800 1900 2100 2700 1450

13 000 15 500 17 500 22 500

Включено: отлив, козырек, монтаж, демонтаж

(495) 771-19-24

ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ www.metall-iv.ru

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ от 3900 руб.

ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА • РЕШЕТКИ СТАВНИ • КОЗЫРЬКИ • ОГРАДЫ

ОТДЕЛКА: порошковое напыление, ламинат, винилискожа, МДФ, шпон, массив, кованые изделия

NEW! ПЛАСТИКОВОЕ ПОКРЫТИЕ защита от кошек и собак

ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА - **БЕСПЛАТНО**

8 (495) 729-61-41, (495) 729-62-64 (24 часа)

скидки 10 лет

ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ №11 АПРЕЛЬ 2013 год

Учредитель и издатель: ООО «РИЦ Северо-Восток»

Генеральный директор Ю.А.Сорокин.
Главный редактор Е.Ю.Ильина. Шеф-редактор В.Н.Колбасюк.
Адрес издателя: 129344, Москва, ул. Верхоянская, 18, корп. 2.
Адрес редакции: 129090, Москва, просп. Мира, 18. Тел. (495) 681-0086.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ50-01607 от 18 января 2013 г. Отпечатано в ООО «ТМ-ПРИНТ», 127018, г. Москва, ул. Полковая, 3, стр. 6, тел. (495) 737-3692. Заказ 20330. Тираж 495 000 экз. Подписано в печать 3.04.2013 г. Время подписания по графику — 19.00, фактически — 19.00. Выход в свет 4.04.2013 г. Вопросы по доставке: тел. (495) 681-4371, доб. 156.
Размещение рекламы: тел. (499) 205-0425.
Газета распространяется бесплатно на территории Восточного административного округа г. Москвы.